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Do Bruselu přivezli zástupci města téměř 600 kilogramů výstavního materiálu

Beroun se představil v belgické metropoli

Po celý měsíc duben probíhala v budově 
zastoupení Středočeského kraje v Bruselu 
výstava Beroun - moderní královské město. 
Bylo to vůbec poprvé, kdy se Beroun pre-
zentoval v zahraničí s tak rozsáhlou expo-
zicí. Výstavní materiál, propagační před-
měty a tradiční místní nápoje vážily téměř 
600 kilogramů. „Využili  jsme nabídky 
Středočeského zastoupení v Bruselu pre-
zentovat se jako v pořadí páté město. Před 
námi zde vystavovala města Kolín, Kutná 
Hora, Příbram a Mladá Boleslav. Naším 
cílem bylo představit Beroun jako město 
moderní, vycházející z historických tradic 
a královské minulosti,“ řekl berounský mís-
tostarosta Tomáš Havel. 

Základem berounské prezentace bylo 
12 informačních panelů. Ty atraktivní for-
mou představily město očima lidí, kteří 
v něm žijí, a zároveň nabídly i pohled na 
dosud realizované projekty financované 
z fondů Evropské unie i ty, jež město plá-

nuje v následujících pěti letech vybudovat. 
„Během uplynulých pěti let se nám poda-
řilo získat z Evropské unie 355 milionů 
korun na naše městské projekty. Jsme proto 
rádi, že výsledky naší práce můžeme před-
stavit právě v Bruselu. Ze všeho nejvíce si 

ale vážíme pomoci, kterou nám Evropská 
unie poskytla po povodních v roce 2002. 
Právě na těchto krizových projektech jsme 
se naučili, jak splnit  náročné požadavky 
bruselských úředníků,“ řekl při slavnostní 
vernisáži, které se zúčastnilo na 70 hostů, 
berounský starosta Jiří Besser. 

Místní podnikatele reprezentovaly při 

zahájení výstavy výrobky ze sklárny Rückl 
Crystal, jedenáctistupňový ležák z rodin-
ného pivovaru Berounský medvěd či víno 
od karlštejnských vinařů. Hosté slavnost-
ní vernisáže si na památku berounské 
výstavy odnesli vedle průvodce po městě 

také miniaturu berounské keramiky od 
Vladimíra Izbického a perníkového trilobi-
ta od perníkářky Jindřišky Dvořákové. 

Velká část exponátů, které Beroun 
v Bruselu vystavoval, se stane součástí 
stálé expozice v pasáži Na Nové, v níž sídlí 
městské informační centrum. Pasáž by se 
ještě tento rok měla celá otevřít veřejnosti.

Pozvání na slavnostní vernisáž výstavy Beroun – moderní královské město do budo-
vy zastoupení Středočeského kraje v bruselské ulici Avenue d´Auderghem, která je vzdá-
lená jen pár minut chůze od Evropského parlamentu, přijal mimo jiné také velvyslanec 
České republiky v Belgickém království Vladimír Müller. Jak prozradil při slavnostním 
zahájení, velmi ho zaujal projekt přestavby bývalých armádních budov na Komunitní 
centrum Beroun, kde získali své zázemí poskytovatelé sociálních služeb. „V Berouně 
jsem byl v roce 1987 na vojně, zdejší bývalá kasárna velmi dobře znám. Byl jsem proto 
mile překvapen, když jsem na vlastní oči viděl, jakým způsobem se městu podařilo opuš-
těné armádní objekty využít pro oblast sociálních služeb,“ řekl.
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Malé ohlédnutí za bruselskou výstavou

Český velvyslanec Vladimír Müller se živě zajímal také o projekty, které 
chce Beroun do roku 2013 s podporou EU realizovat.

Zástupcům města udělala velkou radost účast starostky Ineke van der 
Wel-Markering z partnerského města Rijswijk, s nímž Beroun udržuje 
přátelské vztahy již 16 let. Společně se svým kolegou Jos de Beerem cestovala 
do Bruselu rychlovlakem necelé dvě hodiny. U informačních panelů pak roz-
vinula diskuzi o berounských zajímavostech.

Návštěvníci výstavy si mohli prohlédnout expozici věnovanou tradiční berounské 
keramice, v níž byl alespoň prostřednictvím fotografie představen nejstarší docho-
vaný exemplář, půlmetrový džbán od berounského hrnčíře Šimona Nemazala 
z roku  1577. Další expozice byla věnována fosíliím a krápníkům  z nedalekých 
Koněpruských jeskyní.

Fotografie členů amatérského sdružení Berounští fotorici Vladimíra 
Kasla a Jiřího Semráda s motivy Berouna a jeho nejbližšího okolí si v rámci 
výstavy prohlédl rovněž europoslanec Milan Cabrnoch (vlevo). Beroun-
ské snímky potěšily i Jana Šroubka (vpravo), generálního ředitele Vápenky 
Čertovy schody, který je rovněž členem tohoto fotografického sdružení.
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Opuštěné pozemky se promění v obytnou zónu

Bytový areál 
Berounské stráně

Část areálu bývalých, tzv. nových kasáren, 
kterou město prodalo italské investiční 
společnosti ICKM, se v příštích letech promění 
v obytnou zónu, kde kromě 11 rezidenčních 
objektů s celkovým počtem 621 bytů bude také 
několik set parkovacích míst v podzemních 
garážích, dva komerční objekty a dvě dětská 
hřiště pro děti ve věku 3 - 6 let a 6 - 15 let. To 

celé doplní zelené plochy, na něž kladl projek-
tant, investor i město velký důraz. Sadové úpra-
vy jsou navrhovány na ploše více než 24 tisíc 
m2. Chybět nebudou ani lavičky a další běžný 
městský mobiliář. Projekt v současné době reali-
zuje developerská skupina ICKM - CRESTYL.
Na zhruba osmihektarovém pozemku 
vznikne  prostor nejen k bydlení, ale také pro 
hru, odpočinek a relaxaci. Nevzhledný vojen-
ský autopark se promění v zajímavě řešený 
bytový komplex s originálním členěním 
terénu, který v našem městě nemá obdoby. 

V současné době probíhá první etapa, jejíž 
součástí jsou i demoliční práce spojené 
se zvýšeným pohybem těžké techniky po 
městských komunikacích. 

Prestižní projekt 
Rezidence nábřeží 

Demoličními pracemi a zakládáním staveb 
začala rozsáhlá výstavba zatím nejprestižnějšího 
projektu developerské a realitní společnosti 
Harmonie Group s názvem Residence Nábřeží. 
Bydlení na místě bývalého pivovaru na břehu 
Berounky patrně nebude mít v Berouně obdo-
by. „Ač je to projekt naprosto výjimečný svým 
umístěním, tak právě díky němu je nesmírně 
náročný. Teprve hloubkové vrty do podloží 
ukázaly, jak složité a finančně náročné může 
být založení domů v bezprostřední blízkosti 
řeky. Každý objekt musí být založený na de-
sítkách železobetonových pilotů, zavrtaných 
do hloubky přes šest metrů. S tím jde ruku 
v ruce i mohutnost základů a skeletu stavby,“ 
říká generální ředitel Harmonie Group Martin 
Klein. Do léta příštího roku zde vyroste 131 
bytů a apartmánů od 37 m2 do 173,5 m2 užitné 
plochy, 124 garážových stání a 61 parkovacích 
míst na povrchu. Areál počítá s vlastním 
náměstíčkem, dostatkem zeleně, s možnostmi 
relaxace a dětským hřištěm. Druhá, nava-
zující, etapa počítá s výstavbou tří viladomů 
s dvanácti jednotkami.

V oblasti berounského pivovaru a bývalých kasáren probíhá rozsáhla výstavba
Dva zcela odlišené projekty bytové výstavby se v současné době realizují nedaleko centra města. „Areál bývalých kasáren a beroun-

ského pivovaru byly řazeny mezi takzvané Brownfields, tzn. opuštěné pozemky uvnitř města, které v devadesátých letech přestaly plnit 
svoji funkci a nedělaly Berounu dobrou vizitku. Těmito dvěma projekty realizovanými soukromými investory se zbavíme dvou, dalo by se 
říct, estetických zátěží a propojíme tak bytovou zónu z Hlinek až po Štulovnu,“ řekl berounský místostarosta Tomáš Havel.

Areál bývalých, tzv. nových kasáren se během dubna, po demolicích, proměnil ve staveniště.

V těsném sousedství Štulovny vyroste do příštího léta na břehu Berounky 131 nových bytů.
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O čem jednala městská rada před 100 lety
27. díl historického seriálu Radničního listu - květen 1908

Z PROtOKOlu O Zasedání 
MěstsKé Rady dne 13. KVětna 1908

n Pan starosta oznamuje o výsledku jednání 
s okresem ohledně dláždění ulice při hos. škole; 
okres dá polovici (320 K). Vzato na vědomí.
n C. k. velitelství vojenské oznamuje, že není 
sto, aby vyhovělo zasýlati české přípisy, že má 
takové nařízení, a že prý budou ústně budoucně 
jednati. Vzato na vědomí.

n M. Berousek maj. cirku a zvěřince žádá za svo-
lení k propůjčení místa (poplatek v neděli 2 K, 
všední dny 1 K). Vzato na vědomí.
n Pan starosta hlásí o bezvýsledném jednání s p. 
Slezákem ohledně zřízení cesty.
n Cukrovar žádá snížení nájemného na litavce 
z rybolovu, neboť tam nejsou ryby. Sníženo 
o 70 K ročně.
n Koupě pozemku od p. Fr. Bareše pro ulici jest 
zabezpečena a bude přikročeno k dlažbě.
n Pan starosta hlásí, že Kubásek leží v nemocnici.
n Těloc. jednota „Sokol“ za opravy nářadí v tělo-
cvičně - p. starosta hlásí, že okres. rada vyžádala 
si zprávu o stavu nářadí, - řiditelství má podati 
posudek. Pak bude věc zařízena.

n Nemoc. pokladna, za přenechání místa pro 
stavbu vlastního domu. Pan Dr. Kotík věc objas-
ňuje, rovněž p. starosta uvádí bližší okolnosti. 
Nechť sami oznámí, jaké místo by si přáli, jinak 
jsme ochotni jim vyhověti.
n Na Veselé má býti zesílena střecha - usneseno 
minulého roku; p. starosta hlásí, že tašky jsou tam 
dovezené a s prací bude započato na stodole a stá-
jích. Vzato na vědomí.
n Pan starosta hlásí nutnost ohrazení prostory 

na elektrárny - hůlkový plot 2 m a cesta s rozšíře-
ným vchodem. Bude rovněž k práci té přikročeno a pí 
Šmolcnopové bude nabídnuta náhrada za škodu 30 K.
n Ohledně výměny čerpadla u mostu mezi 
mlýny, aby putna mohla býti pod výtok dána - firma 
žádá 130 K. Bude jednáno s domácími živnostníky.
n Pan rad. Vítkovský hlásí, že p. stavitel Jelínek 
prohlásil, že za obnos as 200 K zachytí znovu 
vodu ve vodojemu (s p. Hellmanem). Bude s ním 
jednáno a bude vyzván k vyjádření.
n Pan Dr. Kotík oznamuje o koupi nového ssa-
cího stroje na fekálie a podmínkách kladených 
výrobcem a že v Král. Dvoře jest podobný stroj 
v činnosti. Stane se obhlídka v Kr. Dvoře a koupě 
bude doporučena zastupitelstvu.

n Pan Ant. Wolf žádá 8000 K a firma Hollman 
5000 K zálohy na stavbu škol.
n Krasalovský žádá podporu na byt. Povoleno 
20 K jednou pro vždy.

Z PROtOKOlu O Zasedání 
MěstsKé Rady dne 20. KVětna 1908

n Průmysl. škola hlásí ukončení škol. roku 24/5 
a zve k návštěvě o 9. hod. Bude dáno oběžníkem 
na vědomí.
n Pan Kohn žádá za přenechání obrazu - premie 
krasoumné jednoty. Svoleno za cenu obyčejnou a p. 
rad. Koubíkovi budou 2 obrazy přenechány.
n Hudebníkům za průvod o vzkříšení o 4 K více. 
Povoleno.
n spolek pro postavení pomníku M. Jana 
Husa zve k odhalení 5/7 t. r. a žádá za zvolení 
delegáta obce a vyměření místa. Schůze 21/5 t. r. 
u Koně, do stav. výboru zvolen p. rad. Formánek 
a p. Dr. Kotík. Rovněž převzat bude žádaný protek-
torát k slavnosti té.
n Pan starosta sděluje záležitost zakoupení obra-
zů z partie Berouna od K. liebschera - obec 
není tak financována, aby je zakoupila, p. Dr. Kotík 
nabízí za tytéž 200 K.
n Pan Dr. Kotík uvádí, že na starém chudobin-
ci by mohla státi tělocvična, neboť místo jest 
jedno z nejvýhodnějších, když by p. Kubinzký část 
k tomu přenechal. P. Dr. Kotík bude o věci jednati 
(s p. Kubinzkým).

(Texty jsou zveřejněny v původním znění, bez 
jazykové korektury. Rozhodnutí městské rady 
jsou pro větší názornost psaná kurzívou.)

Na svém jednání 20. května 1908 se městská rada mimo jiné zabývala nabídkou na zakoupení obrazů 
s motivy Berouna od úspěšného českého malíře Karla Liebschera. Tento významný umělec spolupracoval 
na patnáctidílných tzv. Šubrtových Čechách, pro něž vytvořil naprostou většinu z tisíců kreseb. V IX. díle 
publikace z roku 1893 věnovaném západním Čechách zachytil Karel Liebscher život v jedné z berounských 
hradebních uliček na konci 19. století. 

Osvětlování města
Z kruhů obecenstva dochází nás stížnosti 

na nerovnoprávné rozdělení osvětlovacích těles 
a na nedodržení stanovených pravidel osvět-
lovacích. Denně stává se, že půlnoční žárovky 
na mnohých místech shasínají zároveň s oblou-
kovkami a naopak, obloukovky nešetrně dlou-
ho nechávají se svítit. Je úplně zbytečno, aby 
svítily obloukovky v době, kdy frekvence úplně 
pominula a je žádoucno, aby půlnoční žárovky 
skutečně do půlnoci svítily, aby obecenstvo 
nemusilo po tmě tápati. Vůbec umístění osvět-
lovacích těles ve městě a předměstích je až příliš 
nespravedlivě rozděleno a zatím co v městě 
lampami se skutečně plýtvá, na předměstích je 
namnoze větší tma než byla za osvětlování pet-
rolejem. Podotýkáme opětně, že v zájmu lidu 
dělného, je nanejvýš žádoucno, aby za Plzenkou 
u starého mýta postavena byla obloukovka 
a aby žárovka pošinuta byla blíže ku periferu 
města. Rovněž na příbramském předměstí a na 
Závodí osvětlovací komise byla při zřizování 
lamp až příliš skoupá.

(Hlasy od Berounky č. 8 z roku 1908)
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Již pošesté se o víkendu 3. a 4. května 
uskuteční na berounském Husově náměstí 
Jarní hrnčířské a řemeslné trhy. Pořadatelé 
očekávají účast více než dvou set padesáti 
uměleckých řemeslníků, z toho 150 hrnčířů 
z celého Česka a až dvaceti tisíc návštěvníků. 
Ze Slovenska se na trhy chystá šest hrnčířů 
a z Maďarska přijedou výrobci originál-
ních hraček, brašnář, lidový truhlář, smaltér, 
výrobce ručně opracovaných bumerangů 
a keramici, jejichž stánky budou umístěny 
v ulici Kolářská za obchodním domem Květ 
společně se stánky s občerstvením. 

“V Kolářské uličce opět návštěvníky čeká 
posezení u klobásek, bůčku, halušek, kuřecí 
číny a dobré jídlo mohou zapít pivem značky 
Žamberský kanec. Milovníci vína najdou 
tradičně v dřevěných stáncích u sochy Mis-
tra Jana Husa vinaře z Bojanovic, Čejkovic, 
Karlštejna, ze soukromého vinařství z Mělníka 

a ze Strážnice. Na trzích bude zastoupeno 
i pivo Berounský medvěd,“ prozradil Vladimír 
Izbický, který jarní trhy pořádá ve spolupráci 
s městem již od roku 2003. 

„Trhy zahájí v sobotu 3. května v 8:00 
dechová hudba Berouňačka a mezi stánky 
bude hrát a tancovat po oba dny lidová 
muzika Špalíček. V neděli 4. května po 13. 
hodině zahraje a zazpívá pouťové písničky 
skupina Švejk band z Plzeňska. Zahraje také 
trio studentů pražské konzervatoře,“ doplnil 
Izbický. Informace také na straně 14 a na 
www.hrncirsketrhy.cz

Jarní hrnčířské a řemeslné trhy
3. 5. sobota od 8:00 do 18:00
4. 5. neděle od 9:00 do 17:00

35. ročník pochodu Jarním Českým krasem
10. 5. sobota od 6:30 do 10:00

Pochod nejkrásnějšími místy kvetou-
cího Českého krasu pořádá Odbor Klubu 

českých turistů TJ Lokomotiva Beroun 
v sobotu 10. května. 

Start pochodu je na Tyršově stadionu 
od 6:30 do 10:00. Více informací na 
straně 10.

Berounsko 
- o lidech a krajině
2. 5. pátek od 16:00 (vernisáž)

Městská galerie Beroun pořádá od 
2. do 10. května mimořádnou výstavu, 
jejímž prostřednictvím představí vůbec 
poprvé i sbírku  pamětních ražeb (me-
dailí) vztahujících se k různým událo-
stem na Berounsku. Nejstarší pamětní 
ražba pochází z roku 1899 (na snímku) 
a byla vydána u příležitosti Jubilejní kra-
jinské hospodářsko-průmyslové výstavy 
v Berouně. 

Vystavena budou také vybraná díla ze 
sbírek Městské galerie Beroun. Jedná se 
o obrazy a keramické kachle, které zachycují 
Beroun, jeho staré uličky a zákoutí i  krásné 
okolí města. „Zvláštní skupinu představují 
obrazy, které vznikly v loňském roce na 
mezinárodním plenéru pořádaném právě 
naší galerií. Jsou zde zastoupena díla beroun-
ských výtvarníků, známých českých malířů 
i díla  malířů z partnerských měst - polského 
Brzegu či holandského Rijswijku,“ uvedla 
kurátorka městské galerie Jana Forejtová. 

další informace v kulturním přehle-
du na straně 7.

31. Vodácký maraton na řece Berounce
24. 5. sobota od 8:00 - 18:00

Ačkoli v minulém roce oslavil vodácký 
maraton již své třicáté narozeniny, cítí se stále 
při plné síle a má dost elánu a chuti na to, aby se 
ctí vstoupil do čtvrté desítky své existence.

A proto se ani moc nerozmýšlejte a pojeďte 
jeho 31. ročník. Ukažte další stovce startujících 
posádek, že umíte pádlovat, dokážete sjíždět 
jezy, máte výdrž a hlavně vůli zvládnout těch 
„pouhých“ 58,3 kilometrů líně se valícího prou-
du Berounky. A pokud vás cestou nepřepadne 
takový hlad a žízeň, abyste museli zastavit 
u nějaké té občerstvovací stanice, můžete 

stanout na „bedně“ a získat tak nějakou 
z hodnotných cen. V průběhu večera a noci 
se o hudbu postarají skupiny Farmáři, Tukani 
a Vodáci, zavítá mezi nás Jitka Vrbová a zatančí 
děti z MŠ Pod Homolkou. 

Budeme vás očekávat v sobotu 24. května 
na tábořišti v Dolanech, odkud přesně v 8:00 
hodin odstartují první tři lodě a po nich 
v minutových intervalech další posádky. 

„admirál“ Josef Urbánek
Kontakty, přihlášky, propozice i další infor-

mace získáte na www.vodmar-beroun.cz
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Kino Mír Beroun
Prodej vstupenek hodinu před začátkem 
představení. Změna programu vyhrazena. 
Adresa: Politických vězňů 445, Beroun, 
tel.: 311 621 811. Web: http://kino.beroun.
sweb.cz. Rezervace pouze elektronická: 
www.tickets-online.cz. Předprodej vstu-
penek také ve videopůjčovně: Na Klášteře 
10, Beroun, tel.: 311 622 239.

ČR. Režie: Olga Dabrovská. O manipulaci žen 
s muži. O drobných vydíráních, o pláči, sl-
zách a sexu. Povídky o ženách rùzného věku 
a životního stylu skládají příběh lidského života. 

Přístupno od 12 let. 75 min.

Kuličky

15. 5. čtvrtek 18:30
16. 5. pátek 18:30
17. 5. sobota 18:30
18. 5. neděle 18:30
19. 5. pondělí 18:30

ČR - Německo - Francie. Pavel Liška, Zuzana 
Bydžovská a Ladislav Šedivý  v milostném 
trojúhelníku. Velký příběh Bohdana Slámy 
o jednoduchých věcech.

   Přístupno od 15 let. 112 min.  

Venkovský učitel

20. 5. úterý 17:30
21. 5. středa 17:30 a 20:00
22. 5. čtvrtek 17:30 a 20:00

OdPOlední PředstaVení:
tahle země není pro starý

15. 5. čtvrtek 15:30

USA. Bratři Coenové a jejich nový thriller: 
kombinace černočerného humoru, chytrého 
příběhu a mistrovských dialogů.

České titulky. Přístupno od 15 let. . 122 min.

taková normální rodinka

  7. 5. středa 18:30
  8. 5. čtvrtek 20:15
  9. 5. pátek 20:15
10. 5. sobota 18:30
11. 5. neděle 18:30

ČR. Režie: Patrik Hartl. Novodobé převedení 
legendárního seriálu Fan Vavřincové do 
filmové podoby. V hájence na samotě žijí 
na hromádce už čtyři generace rodiny 
Hanákových. Eva Holubová, Jiří Mádl, Vanda 
Hybnerová, Jiří Dulava a další v nové české 
komedii.

Přístupno. 90 min.  

speed Racer

  8. 5. čtvrtek 17:30
  9. 5. pátek 17:30
10. 5. sobota 15:30
11. 5. neděle 15:30
12. 5. pondělí 18:30
13. 5. úterý 17:30
14. 5. středa 18:30

Celostátní berounská premiéra !!! Adaptace 
japonského kultovního seriálu. Honičky na 
život a na smrt.

České znění. Přístupno. 134 min.

dětsKý KluB BIJáseK:
spider-Man 3

12. 5. pondělí 13:45

USA. Akční dobrodružství pavoučího muže. 
Vstupné 40,- Kč.

České znění. Přístupno. 140 min.

USA. Jsou skákači a nemají to lehké. Sci-fi 
thriller.    

České titulky. Přístupno. 80 min. 

Jumper

  5. 5. pondělí 18:30
  6. 5. úterý 17:30

USA. Akční horor: smrtelný virus útočí. 
České titulky. Přístupno od 15 let.

soudný den

26. 5. pondělí 20:00
28. 5. středa 20:00

USA. Režie: Mike Nichols. Příběh o veteránu 
americké politiky. Charlie Wilson - letos mu 
je pětasedmdesát a užívá si. V hlavních rolích 
Tom Hanks a Julia Roberts.

České titulky. Přístupno od 15 let. 102 min. 

soukromá válka pana Wilsona

  1. 5. čtvrtek 18:30

USA. Sylvester Stallone v barmské džungli. 
Přístupno od 15 let. 93 min. 

Rambo: do pekla a zpět

  2. 5. pátek 18:30
  3. 5. sobota 17:30 a 20:00
  4. 5. neděle 18:30

USA. Ben Affleck poprvé režíruje a podařilo 
se mu natočit precizní film o drsném pol-
dovi.  

České titulky.  Přístupno od 15 let. 114 min.

aRt KInO: Gone Baby Gone

  6. 5. úterý 20:00

Animované drama: jeden z nejúspěšnějších 
komiksových románù a vůbec první íránský 
autobiografický komiks přichází do kina. 

České titulky. 90 min.

aRt KInO: Persepolis

13. 5. úterý 20:15

Jižní Korea. Režie: Kim Ki-duk. Nový film 
slavného režiséra: odsouzenec na smrt a vyši-
nutá sochařka.

 České titulky. Přístupno od 15 let. 84 min. 

aRt KInO: dech

20. 5. úterý 20:00

USA. Morgan Freeman a Jack Nicholson jako 
kamarádi, kteří již pomalu klepou na nebe-
skou bránu... 

České titulky. Přístupno od 12 let. 97 min. 

než si pro nás přijde

23. 5. pátek 18:30
24. 5. sobota 18:30
25. 5. neděle 18:30

Francie - Německo - Lucembursko. Pohád-
kové animované dobrodružství: cesta k hr-
dinství je plná nebezpečí

České znění. Přístupno. 82 min. 

lovci draků

26. 5. pondělí 17:30
27. 5. úterý 17:30
28. 5. středa 17:30

FIlMOVý KluB: Zabití Jessyho 
Jamesem zbabělcem Robertem Fordem

27. 5. úterý 20:00

USA. Nepředvídatelný Brad Pitt plánuje vel-
kou loupež. Akční western. 
České titulky. Přístupno od 12 let. 160 min.
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ČR/Polsko. Režie: Petr Zelenka. Fascinující 
bitva dobra se zlem o lidskou duši. S lehkostí 
a humorem natočená adaptace Dostojevské-
ho románu a dramatizace Evalda Schorma. 

Přístupno. 106 min.

Karamazovi

29. 5. čtvrtek 18:30 
30. 5. pátek 18:30
31. 5. sobota 18:30
  1. 6. neděle 20:00
  2. 6. pondělí 20:00
  3. 6. úterý 17:30
  4. 6. středa 18:30

Výstavy
MěstsKá GaleRIe BeROun

Duslova vila, třída Politických vězňů 203
Galerie otevřena: úterý - pátek 10:00 - 12:00 
a 12:30 - 16:00,  sobota 10:00 - 13:00

n Berounsko - o lidech a krajině
Výstava berounských pamětních medailí, pamět-
ních knih Talichova Berouna a Berounského tri-
lobita a vybraných obrazů ze sbírek městské 
galerie bude zahájena vernisáží v pátek 2. 5. 
v 16:00. Výstava potrvá do 10. 5. V rámci Jarních 
hrnčířských trhů 3. a 4. 5. bude otevřeno: 9:00 
- 12:00 a 12:30 - 17:00. Otevřeno jako ve všední 
den bude také ve čtvrtek 8. 5. Více na straně 5.
n Josef nedvěd - Podivná společnost
Vernisáž výstavy obrazů a kovových objektů 
Josefa Nedvěda se uskuteční ve středu 14. 5. 
v 17:00. Výstava potrvá do 6. 6.

HOlandsKý důM

n Branami do srdce města

Holandská ulice v Berouně

n Fotoklub Vinkovci: 
     slavonia - země šlechetná
Členové chorvatského fotoklubu Vinkov-
ci představí svůj pohled na rodnou zemi, 
pohled, který nám ukáže jednak nádhernou 
přírodu a jednak život lidí v této části Chor-
vatska. Výstava potrvá do 19. 6.

GaleRIe ČeRťáK

Vápenka Čertovy schody, Tmaň 200
otevřena nonstop 

Výstava fotografií členů nejdéle fungujícího 
berounského fotoklubu s netradičním pohle-
dem na starý i nový Beroun potrvá do 22. 5.
Galerie otevřena: Po - Pá 10:00 - 12:00 a 13:00 
- 17:00, So 10:00 - 12:00. V rámci Jarních 
hrnčířských trhů 3. - 4. 5. bude otevřeno 10:00 
- 12:00 a 13:00 - 17:00

VýstaVn í síň JIříHO JeníČKa

n audiovizuální interpretace fotografie
Výstava studentů FAMU potrvá do 4. 5.
n dokument tvorby pod vedením 
     prof. Viktora Koláře
Vernisáž výstavy fotografií studentů FAMU 
z ateliéru dokumentární tvorby pod vedením 
prof. Viktora Koláře se uskuteční v úterý 6. 5. 
v 17:00. Výstava potrvá do 1. 6.

Pražská (Dolní) brána Beroun
Otevřeno: St 11:00 - 16:00, So 9:00 - 13:00
V době konání Jarních hrnčířských a ře-
meslných trhů bude otevírací doba mimo-
řádně prodloužena: So 9:00 - 16:00, Ne 
9:00 - 13:00.

n Flora Českého krasu
Převážně fotografická výstava „Flóra Českého 
krasu“ představuje květenu, lišejníky a houby 
Českého krasu. Výstava potrvá do 22. 6.

MuZeuM ŽeBRáK

Otevřeno od května: So a Ne 9:00 - 12:00 
a 12:30 - 17:00, ostatní dny po dohodě na 
tel.: 604 644 972 nebo 731 227 365

Letní kino Beroun
Prodej vstupenek hodinu před začátkem 
představení. Změna programu vyhrazena
Adresa: Na Kaplance, Beroun, tel. 311 625 
307. Informace o programu: www.sweb.cz/
kino.beroun, www.tickets-online.cz

Více v rubrice Kino Mír Beroun.

taková normální rodinka

30. 5. pátek po 21:30

USA. Hledači pokladů a napěchovaná špa-
nělská loď...   

České titulky. Přístupno od 12 let. 113 min.  

Bláznovo zlato

31. 5. sobota po 21:30

MuZeuM ČesKéHO KRasu

n návštěvnický servis muzea
Muzeum Českého krasu v rámci rozšiřování 
služeb návštěvníkům nabízí všem zájemcům 
zasílání elektronické pozvánky a kulturního 
přehledu na všechny plánované kulturní akce 
muzea. Zasláním e-mailu s předmětem „propa-
gace_souhlasím“ budete zařazeni do seznamu 
pravidelných odběratelů této služby. Adresa pro 
zasílání je: produkce@muzeum-beroun.cz
n sladká léta šedesátá
Výstava vrací návštěvníky do doby, která byla 
nejen v tehdejším Československu ve znamení 
uvolnění. V rámci výstavy jsou představeny 
běžné předměty těchto let (nábytek, knihy, 
hračky, oděvy). Výstava zapůjčená z Regionálního 
muzea v Kolíně je doplněna o předměty ze sbírek 
Muzea Českého krasu a o předměty zapůjčené 
soukromými osobami z Berouna a okolí. Výstava 
je prodloužena do 11. 5. Muzeum Českého krasu 
děkuje všem, kteří zapůjčením či darováním 
předmětů přispěli k rozšíření výstavy.
n Jan Šroubek - Homo Berounensis
Vernisáž výstavy fotografií Jana Šroubka 
(1958) se uskuteční v pátek 2. 5.  v 17:00. 
Homo Berounensis je projekt, který má za cíl 
představit na černobílých fotografiích zajíma-
vým způsobem zobrazené více či méně zná-
mé lidi z Berouna a jeho okolí. Projekt vznikal 
v letech 2000 - 2008, jeho převážná část pak 
ve druhé polovině roku 2007. Výsledkem je 

Jenštejnský dům Beroun, Husovo nám. 87, 
www.muzeum-beroun.cz
Otevřeno: úterý - sobota 9:00 - 12:00 a 12:45 
- 17:00, neděle a svátky 10:00 - 12:00 a 12:45 
- 17:00

výše uvedená výstava a také stejnojmenná kni-
ha, která obsahuje 119 fotografií. Kniha Homo 
Berounensis bude při vernisáži slavnostně 
pokřtěna a bude možno si ji na výstavě za-
koupit. Na vernisáži zahraje berounská hudeb-
ní skupina Pins ‘n’ Needles. Výstava potrvá do 
27. 7. Informace o knize také na straně 15.

n Klára dvořáková 
     - Fotka jako příběh - Rusko
Zahájení výstavy proběhne v úterý 6. 5. 
v 18:00 formou vyprávění a promítání foto-
grafií. Uvedená výstava představuje foto-
grafie z půlročního dobrovolnického pobytu 
v Rusku. Výstava potrvá do 31. 5.

KaVáRna JIná KáVa

U Kasáren 192 (areál bývalých kasáren) 

n MěstsKá ROZHledna 
Každý den od 10:00 do 18:00, o víkendech 
a svátcích od 9:00 do 19:00. 
n ROZHledna lHOtKa
Otevřeno: Pá 14:00 - 17:00, So, Ne a svátky 
10:00 - 12:00 a 13:00 - 17:00

Rozhledny

Otevřeno: Út - So 9:00 - 12:00 a 12:45 - 17:00, 
Ne a svátky 10:00 - 12:00 a 12:45 - 17:00
Expozice pod širým nebem ve dvoře Muzea 
Českého krasu v Berouně věnovaná geologické 
stavbě Barrandienu. Vstup zdarma.

Geopark Barrandien

Otevřeno: Ne 18.  5. 10:00 - 12:00 a 13:00 - 17:00  a 21:00 
- 23:00, St a So 9:00 - 12:00 (jinak po domluvě). 

Plzeňská brána



Správa CHKO Český kras pořádá botanickou 
exkurzi do NPR Karlštejnsko pod vedením 
Pavla Špryňara z Přírodovědecké fakulty UK. 
Bližší údaje naleznete na www.ceskykras.
ochranaprirody.cz.

Akce v Berouně
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Přednášky
    Co jsou feromony a juvenoidy, jak 
    a proč se používají aneb našli jste 
    ve spíži něco živého a nevíte co s tím?
    15. 5. čtvrtek od 17:00
Něco málo z historie feromonů, možnosti je-
jich použití i jejich využití v praxi. Co jsou juve-
nilní hormony a juvenoidy, jejich význam pro 
vývoj hmyzu, jejich praktické využití. Současné 
praktické použití proti významným škůdcům 
doma skladovaných potravin - “červům” 
i “potravinovým molům”. Zajímavosti o regulaci 
mravence, především mravence farao (Mono-
morium pharaonis) v bytech a jinde, příčiny 
výskytu. Přednáška Františka Šifnera odpoví 
široké veřejnosti na mnoho zajímavých otázek 
a přiblíží poznání této problematiky i pomocí 
projekce fotografií. Přednáška se uskuteční 
v Muzeu Českého krasu v Berouně.
    Cesta na Východ - Kambodža, Thajsko 
    22. 5. čtvrtek od 17:00
Přednáška Jany Skořepové o její cestě na vý-
chod doprovázená projekcí zajímavých foto-
grafií z této cesty s komentářem se uskuteční 

v Muzeu Českého 
krasu v Berouně. 
Cestou necestou nás 
vyprávění zavede 
do chrámového 
komplexu Angoru 
v Kambodže, do thaj-
ského Bangkoku, 
Chiang Mai i jiných 
exotických destinací.

   Jarní hrnčířské a řemeslné trhy
   3. 5. sobota 8:00 - 18:00
   4. 5. neděle 9:00 - 17:00
Přehlídka více než 250 řemeslníků z Česka 
i ze zahraničí na Husově náměstí v Berouně. 
Více informací na straně 5.
   Muzicírování v atriu
   6. 5. úterý od 17:00
Další z oblíbených koncertů v atriu ZUŠ V. 
Talicha, Husovo náměstí 77, Beroun.
   Violoncellový recitál - J. Páleníček
   6. 5. úterý od 19:00
V sále České pojišťovny Beroun pořádá Kruh 
přátel hudby.
   těžko říct yak
   10. 5. sobota od 19:30
Bigbeat v restauraci U Štiky v Berouně. After 
Disco 80’s - 90’s. www.trybeat.cz
   Past na myši
   14. 5. středa od 19:30
Celovečerní komedii uvede Divadlo na 
baterky ve Společenském domě Plzeňka. 
Předprodej vstupenek v MIC Beroun a SD 
Plzeňka.
   Brouhádka aneb pohádka o broučcích
   16. 5. pátek od 17:00
Divadelní představení pro děti ve 
Společenském domě v Berouně. Předprodej 
vstupenek v MIC a SD Plzeňka.

   Brutus
   16. 5. pátek od 20:30
Koncert legendární bigbítové skupiny ten-
tokrát s předkapelou JP Blues Band. Koncert 
se uskuteční pod širým nebem v areálu rodin-
ného pivovaru Berounský medvěd.
   Cocotte Minute, Bikkiny shop
   17. 5. sobota od 20:00
Pivovar Berounský medvěd v Berouně.

   Mezinárodní den muzeí a galerií
   18. 5. neděle 10:00 - 17:00 v prostorách muzea
Netradiční noční prohlídka z ochozu Plzeňské 
brány, doprovodný program „Na jeden den 
muzejníkem“. U příležitosti Mezinárodního 
dne muzeí bude tento den do všech poboček 
muzea (Plzeňská brána, muzeum Žebrák, 
výstavní síň Konírna) vstup zdarma. 
   absolventský koncert
   21. 5. středa od 17:00
V koncertním sále ZUŠ V. Talicha, Husovo 
náměstí 77, Beroun.
      dívčí válka
   27. 5. úterý od 19:30
Divadlo F. R. Čecha uvede nejnavštěvovanější 
a nejhranější hru Dívčí válka. V hlavním obsazení 
se ve Společenském domě Plzeňka představí F. R. 
Čech, Bára Štěpánová, Jaroslav Sypal, Milan Da-

vid a Anife Vyskočilová. Předprodej vstupenek 
v MIC a SD Plzeňka.
   Příběhy včelích medvídků
   30. 5. pátek od 17:00
Ve Společenském domě Plzeňka se setkáte 
se známými hrdiny večerníčkového seriálu 
Čmeldou a Brumdou. Předprodej vstupenek 
v MIC Beroun a SD Plzeňka.

Besedy

Exkurze
    Botanická exkurze
    31. 5. sobota

    Žižkovské bohyně
    7. 5. středa od 17:00
V rámci cyklu besed s autory proběhne 
v Muzeu Českého krasu v Berouně beseda 
s novinářem a publicistou Jiřím Jilíkem. Autor 
se svými hosty, zpěváky a hudebníky lidového 
souboru z Kopanic, nám přiblíží, jak se zde 
lidová magie provozovala i jak se zapsala do 
krásných lidových písní.
    s kolem kolem Prahy
    15. 5. čtvrtek od 16:00
Beseda a promítání dokumentu Jana Zímy 
v galerii Holandského domu v Berouně.

Počítačové kurzy
    Počítačové a vzdělávací centrum
    Farní charita Beroun

   

Komunitní centrum, Bezručova 928, 266 01 Be-
roun, koordinátorka projektu Beáta Kolčavova, 
tel.: 311 510 652, 724 216 131, e-mail: beatak.
fchberoun@seznam.cz
Počítačové a vzdělávací centrum Farní chari-
ta Beroun zahajuje od května 2008 kurzy 
počítačové gramotnosti - základy PC a Win-
dows, MS Word, MS Excel, PowerPoint, Inter-
net, elektronická pošta. Kurzy budou probíhat 
buď formou intenzivního rychlokurzu nebo 
měsíčních kurzů - jednou týdně v rozsahu 
120 min., dle zájmu klientů. Cena 20,- Kč/hod. 
(platit lze za každou hodinu kurzu samostatně 
nebo jednorázově za celý měsíc se slevou dle 
počtu hodin).  Učebna se nachází v přízemí 
Komunitního centra Beroun.

Akce v okolí
  IX. poberounský folklorní festival   
  staročeské máje
  10. 5. sobota , 17. 5.sobota  a 25. 5. neděle
Festival odstartuje v sobotu 10. května v Letech 
a Mokropsích a pokračuje v sobotu 17. května 
v Mníšku pod Brdy. Na závěr v neděli 25. května 
ožije - patrně poprvé v historii - folklorem nádvoří 
hradu Karlštejna. Představí se více než dvě de-
sítky souborů - moravské i chodské, své umění 
předvedou horalé z Krkonoš a třeba i Slováci. 
Nejsilněji ovšem bude zastoupen folklor domácí, 
středočeský. Více na www.nasenoviny.net
  evropský den parků
   24. 5. sobota start mezi 9:00 a 13:00
Správa CHKO Český kras se tradičně zapojuje 
do projektu na podporu chráněných území s akcí 
zvanou „Srdcem Českého krasu“. Účastníci star-
tují v Karlštejně u pošty mezi 9. a 13. hodinou. 
Odtud budou pokračovat kolem hradu k lomu 
Malá Amerika a podívají se do štol mezi Mod-
litebnou a Liščárnou. Dále je trasa vyznačená 
ukazateli zavede do Solvayových lomů a přes 
kříž do Sv. Janu p. Skalou, kde je cíl. Cestou 
budou účastníci plnit různé disciplíny, např. 
poznávat živočichy, rostliny a kameny. V cíli 
na ně budou čekat živí netopýři, propagační 
materiály a diplom. Srdečně zveme všechny 
zájemce na tuto jedinečnou akci.
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    n Jak se třídilo v Berouně v roce 2007?

V minulém roce vyprodukoval průměrný občan Berouna cca 189,6 kg směsného 
komunálního odpadu. Tříděného odpadu, tj. papíru, plastů a nápojových 
kartonů a skla se vytřídilo na jednoho obyvatele 31,85 kg. Za úspěšné třídění 
obdrželo město Beroun za loňský rok od společnosti EKO-KOM, a.s. odměnu 
ve výši 1 262 679 Kč.

Zde uvádíme praktické rady, jak naložit s odpady, které ve vaší domácnosti, 
na zahrádce či chatě mohou vznikat:

    n Využitelné složky odpadu jsou:

papír, plasty, sklo, železo, barevné kovy, aku baterie. Do kontejnerů na tříděný 
odpad patří a nepatří:

Další využitelný odpad jako je železo, barevné kovy, papír či aku baterie 
odevzdávejte do sběren surovin.
sběrny surovin:
	 4 Ivana schönauerová - sIK - výkupna druhotných surovin, 
      Václavské nám. 42, Beroun, telefon: 311 621 866 
	 4 Judr. Václav Mayer - MK Metal, 
       Tyršova 135, Beroun, telefon: 311 621 623

   	n nebezpečný odpad

Nebezpečný odpad neházejte do popelnic na směsný komunální odpad, ale 
odevzdejte ve sběrném dvoře. Pro občany Hostíma, Závodí, Zdejciny, Jarova 
a Zavadilky je pořádán 2x ročně mobilní svoz nebezpečného odpadu (v roce 
2008 to bude ještě 19. 10.)
nebezpečným odpadem jsou zbytky rozpouštědel, kyseliny, fotochemikálie, 
pesticidy, chemicky znečištěné obaly, zářivky a jiný odpad obsahující rtuť, 
výbojky, rozbité teploměry atd., zbytky barev, lepidel, léky, olověné akumulá-
tory apod.

   	n Prošlé léky

Odebírají bezplatně všechny lékárny ve městě.

    n autovrak  a kam s ním

Každý, kdo se zbavuje autovraku, je povinen předat ho pouze osobám, které 
jsou provozovateli schválených zařízení k využívání, odstraňování, sběru nebo 
výkupu autovraků.
Ke schváleným výkupnám autovraků ve správním obvodu Berouna patří např:
	 4 stanislava Mayerová - KOVO sds 
      Ul. Čs. Armády 1014, Zdice,  telefon: 311 675 921
	 4 KOVOŠROt lORenZ, s.r.o. 
      Areál cihelny, Zdice, telefon: 602 283 825

    n Objemný odpad a kam s ním

Vyřazené kusy nábytku, matrace, umývadla, obaly větších rozměrů, koberce, 
tabulové sklo, vany, apod. odevzdávejte do sběrného eKO-dVORa, kde je 
rovněž možné odevzdat použitý potravinářský olej (po smažení a fritování), 
nebo při mobilním velkoobjemovém sběru (v roce 2008 bude ještě 18. 10.)

eKO-dVůR:
Provozovatel: technické služby Beroun, s.r.o., Viničná 910
Provozní doba:  Po-Pá: 7:00 - 17:00
                          So:       8:00 - 13:00
E-mail: petr.ciprian@tsberoun.cz, telefon: 311 548 226

Občané s trvalým pobytem v Berouně mají mimo stavebních odpadů a pneu-
matik ukládání veškerých odpadů zdarma. Ostatní, včetně právnických osob, 
mohou sběrný dvůr využít po domluvě s obsluhou za poplatek.

    n směsný komunální odpad a kam s ním

Odpad z domácností po vytřídění využitelných složek a nebezpečného odpadu, 
tj. např. kuchyňské odpadky, smetí, konzervy, popel, znečištěný papír, papírové 
pleny, apod. patří do odpadových nádob na směsný komunální odpad. Za 
odstraňování odpadu jsou odpovědné Technické služby Beroun, s.r.o. Město 
Beroun vybírá místní poplatek za provoz systému shromažďování, sběru, 
přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálního odpadu podle Obecně 
závazné vyhlášky č. 8/2003 ve výši 490,- Kč za osobu.
Podnikatelé musí mít uzavřenou smlouvu s oprávněnou osobou např. s Tech-
nickými službami Beroun o odvozu komunálních odpadů.

ukládání směsného komunálního odpadu: 
skládka ZdIBe, s.r.o. stašov, tel: 606 288 239, 311 686 299

    n stavební odpad a kam s ním

Stavebním odpadem je např. beton, cihly, tašky a keramické výrobky, asfal-
tové směsi, zemina a kamení, izolační materiál vznikající při zřizování, údržbě, 
rekonstrukcích a odstraňování staveb.
Možnosti:
4 skládka Halda Jarov - KD Trans, telefon: 311 637 522
4 ZDIBE s.r.o. Stašov, telefon: 311 686 299
Malé množství stavebního odpadu je možné uložit ve sběrném dvoře v areálu Tech-
nických služeb Beroun, s.r.o., Viničná 910, telefon: 311 548 226.
(za odběr stavebního odpadu platí i fyzické osoby, další info na výše uvedeném čísle)

    n Rostlinný odpad ze zahrádek

Bioodpad tvoří až 41 % komunálního odpadu. Zpracováním bioodpadu lze zís-
kat kompost, který je bohatým zdrojem organických živin. Nejšetrnější způsob 
nakládání s bioodpadem je jeho kompostování v místě vzniku. Bioodpad můžete 
odevzdat i ve sběrném dvoře TS Beroun. Dalším způsobem je jeho oddělený 
sběr pomocí speciálních nádob. Bioodpad je následně odvážen a zpracován 
v kompostárně. Spalování rostlinného materiálu, který není suchý, je zakázáno.
uPOZORnění: V současné době startuje pilotní projekt sběru a likvidace 
biologicky rozložitelného odpadu v zástavbě rodinných domů (kompostování) 
a v zástavbě hromadného bydlení (sběr do speciálních nádob). Více informací 
na 2. straně přílohy.

    n Použité výrobky podléhající tzv. zpětnému odběru

Použité výrobky, jako jsou elektrospotřebiče, pocházející z domácností, elektrické 
akumulátory, galvanické články a baterie, výbojky a zářivky, pneumatiky nebo 
motorové oleje lze bezplatně odevzdat u příslušného prodejce či v EKO-DVOŘE 
Technických služeb Beroun, s.r.o., (zde zaplatíte pouze za pneumatiky 4,50 Kč/1 kg 
+ DPH), telefon: 311 548 226

    n Praktické rady

Kde lze objednat kontejner pro objemový odpad, stavební suť, odpad ze 
zeleně apod.?
Technické služby Beroun, s.r.o., Viničná 910, 266 01 Beroun, tel: 311 548 211
Co dělat, když jste objevili černou skládku? 
Ohlaste ji na: Městský úřad Beroun, odbor životního prostředí, odpadové 
hospodářství, telefon 311 654 274, 311 654 275
Vidíte někoho ukládat odpad mimo oficiálně povolenou skládku nebo 
mimo nádobu na odpad? 
Pro okamžitý zásah volejte na Městskou policii Beroun, telefon 311 654 291, 
728 363 308. Jinak ohlaste na: Městský úřad Beroun, odbor životního prostředí, 
odpadové hospodářství, telefon 311 654 274, 311 654 275.
Zapište si SPZ, barvu a typ vozidla, čas, datum, druh odpadu, případně pořiďte 
fotodokumentaci nebo ohlaste na Českou inspekci životního prostředí, oddělení 
odpadového hospodářství, telefon 266 793 340.

KAM S VAŠÍM ODPADEM?
Co kam patří a nepatří

PATŘÍ NEPATŘÍ

PAPÍR
noviny, časopisy, reklamní letáky,

kartony, sešity, papírové obaly, krabice
roztrhané na menší kusy, balicí papír,

lepenka, kancelářský papír, sešity, obálky

do kontejneru nepatří mokrý, mastný
nebo jinak znečištěný papír, uhlový a

voskovaný papír, použité plenky

PLASTY

sešlápnuté PET lahve, plastové nádoby a
lahve, plastové kelímky, sáčky a fólie,
čisté plastové obaly od mléka, jogurtů a

ostatních mléčných výrobků, plastové
tašky, prázdné plastové obaly od
šamponů, kosmetiky a čistících

prostředků

do kontejneru nepatří bakelit, guma,
PVC, linoleum, pneumatiky,

novodurové trubky, plastové obaly od
chemikálií olejů a barev

SKLO
bílé nebo barevné sklo, vymyté skleněné
láhve, zavařovací sklenice, tabulové sklo

do kontejneru nepatří keramika,
porcelán, autosklo, drátěné sklo a

zrcadla

NÁPOJOVÉ

KARTONY

vypláchnuté krabice od džusů, mléka
apod.

Možno odkládat do pytlů na plasty
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kartony, sešity, papírové obaly, krabice 
roztrhané na menší kusy, balicí papír, 

lepenka, kancelářský papír, obálky
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šamponů,  kosmetiky a čistících prostředků, 
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z barevného skla

do kontejneru nepatří keramika, 
porcelán, autosklo, drátěné sklo 
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Vysvětlivky: 
n P + n - Plasty a náPOJOVé KaRtOny (žluté kontejnery)
n Pa - PaPíR (modré kontejnery)
n s – Ba - sKlO  - BaReVné (zelené kontejnery)
n s – B - sKlO Bílé (bílé kontejnery)

Viničná   n P + N n PA   n S – BA   n S – B
Křížkovského   n P + N n PA   n S – BA   n S – B
Kollárova   n P + N n PA   n S – BA   n S – B
Jungmannova  n P + N n PA   n S – BA   n S – B
Karla Čapka  n P + N n PA   n S – BA   n S – B
Švermova u čp. 1366  n P + N n PA   n S – BA   
Švermova za Plusem  n P + N n PA   n S – BA   n S – B
Košťálkova u čp. 1536  n P + N n PA   n S – BA   n S – B
Košťálkova u čp. 1358  n P + N n PA   n S – BA   n S – B
Košťálkova u čp. 1351  n P + N n PA   n S – BA   n S – B
Tř. Míru - park u Plusu  n P + N n PA   n S – BA   n S – B
Tř. Míru  čp. 1164  n P + N n PA   n S – BA   n S – B
Mládeže   n P + N n PA   n S – BA   n S – B
Kpt. Jaroše 1458  n P + N n PA   n S – BA   
Kubátova   n P + N n PA   n S – BA   n S – B
Josefa Hory  n P + N n PA   n S – BA   
Sadová - u Plzeňské ul.  n P + N n PA   n S – BA   
Nad Zahradnictvím  n P + N n PA   n S – BA   n S – B
Fügnerova   n P + N n PA   n S – BA   n S – B
Bezručova   n P + N n PA   n S – BA   n S – B
Branislavova 1420  n P + N n PA   n S – BA   n S – B
Branislavova 1416  n P + N n PA   
Hlinky – u hřiště  n P + N  n S – BA   
Okružní   n P + N n PA   n S – BA   n S – B
Talichova   n P + N n PA   n S – BA   n S – B
Nerudova   n P + N n PA   n S – BA   
Na Vinici   n P + N n PA   n S – BA   n S – B
Wagnerovo nám.  n P + N n PA   n S – BA   
Havlíčkova západ  n P + N n PA   n S – BA   n S – B
Tyršova 50   n P + N n PA   n S – BA   n S – B
Tyršova 76   n P + N n PA   n S – BA   
Na Náhonu  n P + N n PA   n S – BA   n S – B
Tovární u Tiby  n P + N n PA   n S – BA   n S – B
Tovární 38   n P + N n PA   n S – BA   
Karly Machové  n P + N n PA   n S – BA   n S – B
Na Parkáně  n P + N n PA   n S – BA  
Na Ostrově  n P + N n PA   n S – BA   

Kolářská   n P + N n PA   n S – BA   n S – B
Biřická   n P + N n PA   n S – BA   n S – B
Jarov – náves  n P + N n PA   n S – BA   n S – B
Jarov – Koledník  n P + N n PA   n S – BA   
Jeronýmova  n P + N n PA   n S – BA   
Husova   n P + N n PA   n S – BA   n S – B
Nádraží ČD  n P + N n PA   n S – BA   
Zdejcina – sídliště  n P + N n PA   n S – BA   n S – B
Zdejcina – pohostinství n P + N     n S – BA   
Brdatka   n P + N   n S – BA   
Na Hrázi – U Přívozu  n P + N n PA   n S – BA   n S – B
Na Hrázi   n P + N n PA   n S – BA   n S – B
Pod Haldou  n P + N n PA   n S – BA   
Jiráskova   n P + N n PA   n S – BA   
Pod Šibencem  n P + N n PA   n S – BA   n S – B
Kaplířova   n P + N n PA   n S – BA   
Pražská – Na Vlaštovce n P + N n PA   n S – BA   
Na Cibulce   n P + N n PA   n S – BA   n S – B
Zborovské nábřeží  n P + N n PA   n S – BA   n S – B
Karlova   n P + N     n S – BA   
Hostímská   n P + N n PA   n S – BA   
Mařákova   n P + N n PA   n S – BA   n S – B
Svatojánská – Rudolfinum n P + N n PA   n S – BA   n S – B
Svatojánská – Ing. Proška n P + N n PA   n S – BA   
Lištice   n P + N n PA   n S – BA   
Hostím   n P + N n PA   n S – BA   n S – B
V Kozle                                               n P + N     n S – BA   
Pražská u prodejny  n P + N     n S – BA   
V Hlinkách  n P + N n PA   n S – BA   
K Dědu   n P + N n PA   n S – BA  
Za Viničnou  n P + N n PA   n S – BA   
Palouček 1   n P + N n PA   n S – BA   
Palouček 2   n P + N n PA   n S – BA   n S – B
Pod Homolkou  n P + N n PA   n S – BA   n S – B
Palouček – střed  n P + N n PA   n S – BA   
Jaselská   n P + N n PA   n S – BA   
Švermova – Košťálkova n P + N n PA   n S – BA   n S – B
Prof. Urbana   n P + N n PA   n S – BA  
Dukelská    n P + N n PA   n S – BA   n S – B
Slavašovská   n P + N n PA   n S – BA   n S – B
Preislerova    n P + N n PA   n S – BA   n S – B
Zahořanská   n P + N n PA   n S – BA   n S – B
Janošíkova    n P + N n PA   n S – BA   n S – B
Sadová – Na Terase   n P + N n PA   n S – BA   n S – B

seznam sběrných míst na tříděné odpady v Berouně

Od letošního května budou moci 
obyvatelé Berouna třídit také biologicky 
rozložitelný odpad (BRKO), který až doposud 
končil v běžných kontejnerech a odpadních 
nádobách, případně ve sběrném dvoře v areá-
lu berounských technických služeb. Právě 
Technické služby Beroun, s. r. o. byly totiž 
vybrány Středočeským krajským úřadem pro 
realizaci zakázky „PILOTNÍ PROJEKT NA 
TŘÍDĚNÍ A SVOZ BRKO“. Na zavedení 
nové složky tříděného odpadu ve městě zís-
kaly od kraje více než půlmilionovou dotaci, 
v níž se počítá i s náklady na svoz a likvidaci 
bio odpadů po dobu trvání projektu, tedy do 
konce letošního října. 

Bio odpad, jehož zpracováním lze získat 
kompost s bohatým zdrojem organických 
živin, tvoří až 41% komunálního odpadu. Sto 
kusů kompostérů u rodinných domků a 175 
speciálních nádob na bio odpad v zástavbě 
bytových domů by mělo být rozvezeno již 
v průběhu měsíce května. 

„Ze zástavby rodinných domků byla 
pro pilotní projekt vybrána lokalita Černý 
vršek. Právě odtud nám občané vozí nejvíce 
odpadů z údržby zahrad,“ vysvětlil ředitel 
Technických služeb Beroun Luboš Kácel. 
Do navrhované oblasti jednotlivých rodin-
ných domků bude dodáno po padesáti plas-
tových kompostérech o objemu 240 l  a 390 l. 
„Vlastníci a uživatele obdrží tyto kompostéry 
zdarma. Podepíšou s námi pouze dohodu 
o poskytnutí kompostéru, která určuje pod-
mínky jeho použití,“ dodal ředitel Kácel.

Dále byla pro pilotní projekt vybrána 
oblast se zástavbou typu hromadného bydlení 
s větší koncentrací občanů, a to sídliště Hlinky, 
Parkán, Litava a Velké sídliště s převažujícím 
výskytem biologických odpadů vznikajících 
při provozu domácností. „Do těchto oblastí 
budou k jednotlivým kontejnerovým stáním 
na směsný komunální odpad přiřazeny 
speciální hnědé nádoby na bio odpad o obje-
mu 240 litrů v předpokládaném  počtu 175 ks 

nádob. Sesbíraný bio odpad z kontejnerů ze 
sídlišť bude předán k dalšímu zpracování na 
kompostárnu Jeneč, popřípadě kompostárnu 
Nové Strašecí,“ uvedl dále Luboš Kácel. 

Do hnědých odpadových nádob bude 
možné odložit organické odpady z kuchyně 
i domácnosti jako jsou květiny, zbytky ovo-
ce, zeleniny a brambor - i zkažené, kávová 
sedlina a vylouhované sáčky čaje, vaječné 
skořápky, zbytky vlasů a vousů, použité 
papírové ručníky a kapesníky či popel ze 
dřeva. Naopak nebude možné odkládat te-
kuté potraviny a zbytky masa. Vzhledem 
k tomu, že mezi biodpad nesmí přijít plasty, 
bude nezbytně nutné odpad do nádoby vy-
sypat nebo ukládat ve speciálních biologicky 
rozložitelných sáčcích, které bude možné 
zakoupit v Technických službách Beroun ve 
Viničné ulici. 

Více informací ke třídění biologicky 
rozložitelných odpadů je možné získat 
na: 311 548 211 (p. Patera).

nový projekt likvidace biologicky rozložitelného odpadu 



Zvolenou odpověď, prosím, zakroužkujte nebo podtrhněte.

1) Jste sPOKOJenI s POsKytOVanýMI sluŽBaMI?

 a) s úklidem města        ANO / SPÍŠE ANO / SPÍŠE NE /NE
 
 b) se svozem a likvidací odpadu           ANO / SPÍŠE ANO / SPÍŠE NE /NE

                 pokud vám nevyhovuje frekvence svozu, navrhněte jinou variantu .......................................................................................................................

 c) s rozmístěním sběrných míst tříděných odpadů      ANO / SPÍŠE ANO / SPÍŠE NE /NE

                   navrhněte místa, která by vám pro umístění nádob lépe vyhovovala  .....................................................................................................................  

              d) s provozní dobou a činností sběrného EKO-DVORA    ANO / SPÍŠE ANO / SPÍŠE NE /NE

                  navrhněte provozní dobu, která by vám více vyhovovala  ............................................................................................................................................

            e) s údržbou a stavem veřejného osvětlení a rychlostí odstraňování závad  ANO / SPÍŠE ANO / SPÍŠE NE /NE

 f ) s údržbou a stavem dopravního značení                             ANO / SPÍŠE ANO / SPÍŠE NE /NE

 g) s údržbou a stavem veřejné zeleně      ANO / SPÍŠE ANO / SPÍŠE NE /NE
 
              h) s údržbou místních komunikací                    ANO / SPÍŠE ANO / SPÍŠE NE /NE
                     
 i) s provozem a úrovní veřejných záchodků     ANO / SPÍŠE ANO / SPÍŠE NE / NE

     navrhněte provozní dobu, která by vám vyhovovala .......................................................................................................................................................

 j) se zajišťováním zimní údržby komunikací                 ANO / SPÍŠE ANO / SPÍŠE NE / NE

2) Víte, Že BylO V BeROuně ZaVedenO taKé třídění BíléHO sKla?   ANO / NE

3) Víte O tOM, Že náPOJOVý KaRtOn se  V BeROuně OdKládá 
dO ŽlutýCH KOnteneRů na Plast?       ANO / NE

4) PřIVítalI Byste ZaVedení KOŠů na Psí eXKReMenty?    ANO/ NE 

 navrhněte jiný vhodnější způsob likvidace psích exkrementů............................................................................................................................................

5) Víte O tOM, Že POKud JaKO OBČan BeROuna OdeVZdáte 
dO sBěRnéHO dVORa eleKtROZaříZení, KteRé není KOMPletní, 
Musí Za Vás MěstO lIKVIdaCI ZaPlatIt?           ANO / NE 
(Pokud je elektro zařízení kompletní, likvidace se děje v režimu zpětného odběru a ani město za likvidaci neplatí.)

6) Víte O tOM, Že na PROdeJCe eleKtRICKýCH aKuMulátORů, 
GalVanICKýCH ČlánKů, BateRIí a PneuMatIK se VZtaHuJe 
POVInnOst InFORMOVat sPOtřeBItele O ZPůsOBu ZaJIŠtění   ANO / NE
ZPětnéHO OdBěRu těCHtO POuŽItýCH VýROBKů?       
(V případě, že tak neučiní, je povinen tyto použité výrobky odebírat přímo v provozovně a bez  nároků na úplatu od spotřebitele po celou 
provozní dobu a bez vázání odebrání použitých výrobků určených ke zpětnému odběru na nákup zboží. )

anKetní OtáZKy
Prosíme o zodpovězení následujících anketních 
otázek. I vaše odpovědi mohou přispět ke zkvalitnění 
a rozšíření služeb technických služeb Beroun, s.r.o. 

Třídění dává 
starým věcem 

nový život

www.jaktridit.czwww.stredoceske-odpady.cz



7) KOMPOstuJete BIOOdPady na sVé ZaHRadě?      ANO / NE / NEMáM ZAHRADU

8) V PříPadě ZaVedení OddělenéHO sBěRu BIOlOGICKy 
ROZlOŽItelnéHO KOMunálníHO OdPadu (OdPady Ze ZaHRad, 
Z POtRaVIn aPOd.) ByCHOM systéM VyuŽíValI      ANO / NE

9) JaK HOdnOtíte CelKOVOu úROVeň ČInnOstI teCHnICKýCH sluŽeB BeROun?

         SPOKOJEN / MÉNĚ SPOKOJEN / NESPOKOJEN

      a) vstřícnost pracovníků při řešení připomínek a požadavků občanů   SPOKOJEN / MÉNĚ SPOKOJEN / NESPOKOJEN
    

       b) kvalitu služeb       SPOKOJEN / MÉNĚ SPOKOJEN / NESPOKOJEN

 c) úplnost služeb       SPOKOJEN / MÉNĚ SPOKOJEN / NESPOKOJEN

 d) celkovou image společnosti      SPOKOJEN / MÉNĚ SPOKOJEN / NESPOKOJEN

10) CHyBí VáM InFORMaCe O ČInnOsteCH sPOleČnOstI?  ANO / NE

11) PROsíMe Vás O dalŠí náMěty, dOPORuČení a náVRHy na ROZVOJ a ROZŠIřOVání sluŽeB, náZORy 
a PřIPOMínKy K ČInnOstI sPOleČnOstI: 

..................................................................................................................................................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................................................................................................................................................

(můžete popsat i na zvláštní list, který k anketním otázkám připojíte) 

děkujeme za čas, který jste věnovali vyplnění anketních otázek. Budeme se snažit, aby vaše odpovědi 
přispěly ke zkvalitnění, případně rozšíření našich služeb.

Vaše technické služby Beroun, s.r.o.

Kam odevzdat anKetní lístKy:
n podatelna městského úřadu Beroun, Husovo náměstí 68
n nepřetržitě služebna městské policie Beroun (vchod z ulice na Příkopě)
n sídlo technických služeb Beroun, viničná 910  (dotazníky je možné poslat i poštou)
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    Čert a káča
    11. 5. neděle od 14:00
Dětský loutkářský soubor ze Záluží uvede 
loutkovou pohádku v režii Marie Bartošové.

Karlštejn - hrad

Loděnice

Solvayovy lomy

Točník - hrad

n sál RadnICe
    slavíkovy Hořovice 2008 - 3. koncert
    Graffovo kvarteto
    20. 5. úterý od 19:30
Štěpán Graffe - housle, Lukáš Bednařík - 
housle, Lukáš Cybulski - viola, Michal Hreňo 
- violoncello.
n ZáMeK HOřOVICe
    Zámecký Orchestrální koncert
    28. 5. středa
Koncert k výročí narození Václava Talicha ve 
Slavíkově sále v hořovickém zámku.
n KluB laBe
Vísecké nám. 198, www.mesto-horovice.cz/kul/
labe.html, e-mail: labe.prochor@seznam.cz
    Festival k literární soutěži Hořovice 
    Václava Hraběte 2008
    2. 5. pátek od 16:00
    3. 5. sobota od 10:00
VIII. bienále literární soutěže pro začínající 
mladé autory.
    totální nasazení
    7. 5. středa od 21:00
Melodický punkrock ze Slaného, www.totaci.
net, Doctor P.P. - Brdská punk’n’rollová smršť, 
www.doctorpp.cz.
    nádherný letní den aneb Kdo jsme, 
    kam jdeme a kolik na to máme času?
    9. 5. pátek od 20:00
Spolek loutkářů Na Holou uvádí burlesku 
Nádherný letní den. Koláž z textů ruského spi-
sovatele Daniila Charmse využívá možnosti 
loutkového divadla, činohry a hudební složky 
souboru. www.naholou.cz.
    Hudbou proti nudě 2008
    16. 5. pátek od 10:00
2. ročník festivalu nejen o hudbě. Pořádá 
Michael Sedláček ve spolupráci s MKC 
Hořovice.
    Jolly Joker & The Plastic Beatles 
    of the universe
    17. 5. sobota od 21:00
www.jollyjoker.org
    M.y. Music + host
    23. 5. pátek od 21:00
www.mymusic.cz
    Šemíkův memoriál 2008
    31. 5. sobota start v 10:00 z Vyšehradu
7. ročník spanilé společenské jízdy na veloci-
pédech všeho druhu na trase Praha Vyšehrad 
- Řevnice - Neumětely - Hořovice, který se 
koná pod zášti-tou senátora Jiřího Oberfalzera 
a starostů Řevnic a Hořovic. Nakládka kol v 8:00 
v klubu Labe.
n sPOleČensKý důM
Nádražní 606, tel.: 311 512 915, www.mesto-
horovice.cz/kul/sd.html

    Vystoupení folklorních souborů
    25. 5. neděle od 14:00, 15:00 a 16:00
Festival Staročeské máje - vystoupení folklórních 
souborů na nádvoří hradu. Více na straně 8.

Křivoklát - hrad
    Koncert kytaristy Pavla steidla
    17. 5. sobota od 20:00
Recitál kytarového virtuóza Pavla Steidla 
v Královském sále.

n sPOleČensKý KluB
tel.: 604 206 929, www.lodenice.net/klub. 
Předprodej: (přibližně 2 týdny předem) MIC 
Beroun, tel.: 311 654 321. Rezervace míst u sto-
lu tel.: 604 206 929, pavel.machac@ff.cuni.cz
    Radim Hladík & Blue effect
    23. 5. pátek od 20:00
Unplugged koncert.

Svatý Jan pod Skalou
n eKOCentRuM KaVyl
Svatý Jan pod Skalou 1, 266 01 Beroun. tel.: 
314 501 281 - Ekocentrum Kavyl, 311 671 308  
Svatojánská kolej.
Otevřeno: Út - Pá 9:00 - 12:30, So 9:00 - 17:00

Muzeum Těžby a dopravy vápence leží 
mezi obcemi Svatý Jan pod Skalou, Bubo-
vice a Loděnice, asi 20 km západně od 
Prahy. www.solvayovylomy.cz.
    skanzen pro netopýry
    17. 5. sobota po celý den
Můžete navštívit výstavu „Netopýr jako sym-
bol“, stánek s živými netopýry - možno fotit, 
pohladit, krmit moučnými červy, povídání 
s odborníky ze ZO ČSOP Nyctalus.
Přijďte si pohladit netopýry chované v zajetí 
a hlavně se dozvědět mnoho zajímavých in-
formací o životě těchto zvláštních tvorů. 
    Muzejní noc
    24. 5. sobota 20:00 - 24:00
I v roce 2008 proběhne ve skanzenu Muzejní 
noc. Na 24. květnový večer je naplánován bohatý 
program s podtitulem „Vynálezci 19. a 20. století“. 
Prohlídky budou probíhat od 20:00 do 24:00 
a můžete se těšit na mnohá překvapení a nevšední 
zážitek muzea ponořeného do hábitu noci.

    Objevili jsme ameriku!
Lom Velká Amerika u Mořiny očima sedmi 
fotografů - Ireny Bucharové, Aleny Šustrové, 
Pavly Vrbové, Jiřího Brůžka, Jiřího Hellera, 
Libora Sakmaryho a Dušana Staňka. Vernisáž 
výstavy se uskuteční v pondělí 5. 5. v 17:55. 
Výstava potrvá do 30. 6.

Tetín
    Zahradní slavnost k 270. výročí 
    základní školy
    26. 5. pondělí od 15:00  
Zahradní slavnost v základní škole Tetín je 
věnována nejen oslavám Dne matek, ale hlavně 
270. výročí školy. 
n GaleRIe V KOstele 
     sV. Jana nePOMuCKéHO
Vernisáž výstavy obrazů Jiřího Kreissla se 
uskuteční v neděli 18. 5. v 17:00. Výstava je 
přístupna s průvodcem v rámci Tetínského 
prohlídkového okruhu. Výstava potrvá do 30. 9.

tel.: 311 533 202, e-mail: tocnik@stc.npu.cz, 
www.tocnik.com
    Hrad zvířat
    13. - 18. 5. úterý až neděle 9:00 - 17:00
Setkání na hradě se zvířaty, která žijí v těsném souži-
tí s člověkem. Nahlédnutí do života zvířat a práce 
s nimi. Drobná pohlazení a společné zážitky. 
Ve všedních dnech je akce určena předškolním 
a školním zájezdům po předběžném objednání 
a o víkendu široké návštěvnické veřejnosti.
    Kamelot
    30. 5. pátek od 20:00
Večerní koncert skupiny na nádvoří hra-
du. Předprodej vstupenek v MIC, Husovo 
náměstí Beroun, tel.: 311 654 321.

Zdice
Společenský dům Zdice, Husova 169, 267 
51. Předprodej vstupenek: Společenský dům 
Zdice, Po - Pá 7:00 - 15:30.tel.: 311 685 186, 
602 628 867, e-mail: spolklub.zd@iol.cz, www.
mesto-zdice.cz
    tradiční jarní koncert
    5. 5. pondělí od 19:00
Společenský klub Zdice Vás zve na večer 
plný swingu. Účinkuje swingový orchestr Dr. 
Swing a Zdický vokální smíšený sbor. Vstupné 
80,- Kč.

Žebrák
    Reggae Meeting
    30. 5. – 1. 6. pátek a sobota 
    vždy večer a v noci
Hudební akce na louce pod hradem Žebrá-
kem.
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Aerobik

Bazén
   MěstsKý PlaVeCKý aReál
Městský plavecký areál Tipsport laguna, Na 
Ostrově 900, www.tipsportlaguna.cz, tel: 311 
514 401, e-mail: info@tipsportlaguna.cz
PROVOZNÍ DOBA:
Bazén: Po 13:00 - 21:30, Út, St, Čt, Pá 7:00 - 
21:30, So a Ne 8:00 - 21:30. 
atrakce: Po 13:00 - 21:30, Út - Pá 10:00 - 
21:30, So a Ne 9:00 - 21:30. 
Fitness a relax centrum (laguna Klub): Po 
13:00 - 21:30, Út, St, Čt a Pá 7:00 - 21:30, So 
a Ne 10:00 - 21:30 

Cvičení
   Cvičení Hany Haasové
Každé úterý 18:00 - 19:00 a čtvrtek 19:00 
- 20:00 Pillates, jóga, rehabilitační cviky, re-
laxace. Cvičení probíhá v TJ Loko Beroun 
tělocvična tribuna.
   Flexi-bar + velké míče, 
   kondičně-rehabilitační cvičení
Kontaktní osoba: Marcela Bergerová, tel.: 
608 885 182. Cvičení probíhá v budově Gymná-
zia J. Barranda, Talichova 824, Beroun, vchod 
ze dvora. Cvičební hodiny: pondělí a středa 
19:00 - 20:00, úterý a čtvrtek 18:00 - 19:00.
Kdo se o mě bude starat, když ne já!
31. 5. sobota 13:00 - 16:00
Aktivní sobota pro každého v budově Gym-
názia Beroun (FLEXI  -  BAR, VELKÉ MÍČE). 
Cena 150,- Kč.

Kopaná
   dIVIZe 
FK Králův dvůr - Horažďovice
4. 5. neděle od 17:00
FK Králův dvůr - slavia Vejprnice
25. 5. neděle od 17:00
Stadion FK Králův Dvůr.
   KRaJsKý PřeBOR
Čl-union Beroun - Benešov
10. 5. sobota od 17:00
Čl-union Beroun - Polaban nymburk
24. 5. sobota od 17:00
Hřiště Na Máchovně Beroun.

Powerjóga

Spinning

   Cvičení s Hankou 
Pondělí a středa od 20:05 do 21:05, tělocvična 
2. ZŠ Beroun. Aerobik, cvičení s overbaly, 
relaxace. Dotazy 602 225 837, informace na 
http://home.tiscali.cz/hanka-aerobic/
   Cvičení s alenou tabe
Každé úterý ve Sport Edenu v Berouně, ul. 
Karla Čapka, od 18:00 Dance aerobic a každou 
sudou neděli od 9:00, P-Class každé úterý, 
čtvrtek od 19:00 a každou sudou neděli od 
10:00 .  Informace na tel.: 604 940 854. Nutná 
rezervace na tel.: 724 774 353.
   aerobik 
Od pondělí do čtvrtka v odpoledních a večerních 
hodinách v tělocvičně TJ Lokomotiva Beroun. 
Více na www.aspv-beroun.cz. 
Májový aerobik
3. 5. sobota od 9:30 
Pořádá TJ Lokomotiva Beroun - odbor ASPV 
pod vedením instruktora 1. třídy aerobiku Mi-
chala Filipina. Přijďte si zacvičit v rytmu dance 
aerobiku a P-Class.
   aquaerobik
Pondělí 20:00 - 21:00, úterý 18:30 - 19:30, 
středa 19:00 - 20:00, sobota 9:00 - 10:00 s Ale-
nou Vančovou, tel.: 774 896 711 v Městském 
plaveckém areálu Tipsport laguna.
   Bodystyling s expandéry
Intenzivní posilovací cvičení každou středu 
od 19:00 v sále Městského plaveckého areálu 
Tipsport laguna v 1. patře.  
   taebo
Každý čtvrtek od 19:00 s Janou ve Fitness 
Tyran Beroun. Objednávky, informace, rozpis 
na www.tyran.cz, tel.: 311 626 300, 602 221 
441.
   Cvičení na fitballech
Od 12. 5. každé pondělí od 18:45 nová for-
ma cvičení na velkých fitballech a s malými 
overbally - Balantes-Pilates pod vedením 
Jany Pernecké v Tipsport laguně v Berouně. 
Cvičení je vhodné pro všechny věkové sku-
piny.

     Power jóga s Markétou Kindlovou
n	 Každé pondělí od 19:00 do 20:00 v tělo-
cvičně ZŠ Jungmannova komplexní posilo-
vací a protahovací cvičení. Podložky s sebou. 
n	 Každou středu od 18:00 do 19:00 v sále 
Městského plaveckého areálu Tipsport lagu-
na v 1. patře. 21. 5. lekce odpadá.
     Powerjoga s Vaškem Krejčíkem
30. 5. pátek od 18:00 - 20:00
Přijdte si zacvičit do tělocvičny SOU Hlinky 
nejen powerjógu s propagátorem nových 
jógových stylů Vaškem Krejčíkem, který 
přijede do Berouna v rámci celorepublikové-
ho turné. Informace na tel.: 606 654 223 nebo 
na www.bmsa.cz.

     35. ročník pochodu 
     Jarním Českým krasem
     10. 5. sobota 6:30 - 10:00
Start pochodu je na Tyršově stadionu od 
6:30 do 10:00. Každý účastník zde obdrží 
popis zvolené trasy. Připraveny jsou trasy 
pochodu 15, 20, 25, 35 a 50  km, které vedou 
nejkrásnějšími místy kvetoucího Českého 
krasu. Poslední závodníci by měli dora-
zit do cíle, kde obdrží účastnický diplom, 
nejpozději do 19:00. Informace: Jiří Jirásek, 
tel: 603 938 015. 

ul. Karla Čapka, poblíž venkovního plavec-
kého bazénu na Velkém sídlišti, tel.: 608 112 
228, 775 992 566, e-mail: info@trampoliny.
info, www.trampoliny.info
Provozní doba: Po - Pá 15:00 - 18:00, So a Ne 
14:00 - 18:00. 

Trampolíny

Rybaření
     III. ročník Jarního chytání na Berounce
     3. 5. sobota od 6:00
Místo konání ul. Na Hrázi, Beroun - Berounka 
411001. Přihlášky od 5:00 do 6:00. Informace 
na tel.: 602 385 304 nebo 604 745 975, Vild-
monK@seznam.cz. Startovné 300,- Kč pro 

všechny kategorie. Členové MO ČRS Ber-
oun neplatí startovné. Maximální počet do 
naplnění počtu (60) závodníků - eventuálně 
do naplnění na místě před losováním.

    sPInnInG KluB PeKlO
v areálu TJ Lokomotiva Beroun, Tyršova 85, 
tel. objednávky a informace na tel.: 311 626 
950 nebo osobně na recepci. Více informací 
na www.aspv-beroun.cz. Pravidelné jízdy od 
pondělí do neděle v TJ Lokomotiva Beroun. 
    FaMIly sPInnInG
Švermova 1366, Beroun-Velké sídliště, objed-
návky na tel. 737 442 801, www.spin.tym.cz
Autorizované spinningové centrum je v provozu 
každý den.  

 laGuna KluB OFFICIal sPInnInG®
Městský plavecký areál Tipsport laguna, Na 
Ostrově 900. Informace na recepci Tipsport 
laguny a Laguna klubu a také na http://www.tip-
sportlaguna.cz/fitsal.php. Objednávky na tel.: 
311 514 392.
  FItness tyRan
Na Parkáně 33, tel.: 311 626 300, 602 221 441. 
Otevřeno: Po - Pá 6:00 - 23:00, So, Ne 8:00 
- 22:00. Objednávky, rozpisy, informace na 
www.tyran.cz

Vodáctví
     31. Vodácký maraton na Berounce
     24. 5. sobota 8:00 - 18:00
Prezence 58,3 km dlouhého závodu z Dolan 
do Nezabudic od 6:30 na tábořišti v Dolan-
ech. Více na straně 5.
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Jubilea v květnu
   75 let
 Stanislav Blín
 Jaroslava Čermáková
 František Dračka
 Stanislava Fürstová
 Jaroslav Hrabák
 Stanislav Klika
 Hana Mottlová
 Václav Páv
 Jiřina Šiková
 Věra Vildmonová
   80 let 
 Růžena Freywaldová
 Marie Horová
 Jiřina Lavírová
 Emilie Nagyová
 Matúš Uhliar
 Božena Vacková
 Eva Vrbová
   85 let
 Jiřina Krejčová
 Věnceslava Vlasáková
 Emilia Zajícová
   90 let a více 
 Marie Červenková - 90 let
 Antonie Frolíková - 91 let
 Jiřina Sklenářová - 92 let
 Ludmila Smělá - 92 let
 Stanislav Vacek - 92 let
 Jaroslav Liberský - 93 let
 Věra Hornofová - 95 let
 Hana Frydrychová - 95 let
 Růžena Holleová - 99 let

Pohotovostní služba má ordinační hodiny 
8:00 - 11:00.
n 1. - 2. 5. čtvrtek a pátek
MUDr. Jana Besserová, Beroun, Mládeže 
1102, tel.: 311 625 765
n 3. - 4. 5. sobota  neděle
MUDr. Helena Brotánková, Hořovice, Ko-
menského 1245 , tel.: 311 513 453
n 8. - 9. 5. čtvrtek a pátek

Zubní pohotovost

Noví občánci
Členky sboru pro občanské záležitosti 
přivítaly v úterý 8. dubna v obřadní síni 
berounské radnice 22 nových občánků 
města Berouna. Jsou to:
Kristýna Kubičová, Julie Malčeková, Jiří No-
votný, Josef Pavlis, Adéla Suchopárová, Na-
tálie Vaňková, Matyáš Zvolský, Dorka Veselá, 
Radim Veselý, Anna Viezánová, Michal Vlček, 
Jessica Bilá, Nela Guderová, Jakub Hejl, Jakub 
Hnízdil, Barbora Hasmanová, Anna Cha-
loupková, Patrik Jílek, Šimon Kašpar, Hana 
Kažmierská, Iva Lejtnarová a Adam Pilař.

Dům dětí a mládeže
pracoviště Beroun, Husovo nám. 77, tel./fax: 
311 623 665, e-mail: ddmberoun@ddmberoun.cz 
Malujeme na textil
7. 5. středa 9:00 - 12:00
Seminář v klubu OKO, Fügnerova ul. Poplatek 
250,- Kč. Informace Lucie Kadeřábková, tel.: 
728 072 612.
Hrou proti aIds
19. - 22. 5. pondělí až čtvrtek
Pro žáky 8. a 9. tříd ZŠ a gymnázia pořádá 
DDM Beroun ve spolupráci s krajskou hy-
gienickou stanicí.
Cesta za pohádkou
30. 5. pátek 9:30 - 15:00
Ve spolupráci s městem Beroun pořádá DDM 
Beroun u příležitosti MDD na Městské hoře 
v Berouně. Bližší informace na plakátech.

Pro rodiče s dětmi
n dětsKý dOMOV 
     a MateřsKá ŠKOla sPeCIální
Mládeže 1102, 266 01 Beroun. Tel.: 311 611 728, 
606 715 842, sociální pracovnice: 311 611 726. 
Nonstop: 311 611 727, e-mail: ms.beroun@ti-
scali.cz, www.hluchoslepota-deti.cz

Knihovny
e-mail: info@knihovnaberoun.cz, reditel-
ka@knihovnaberoun.cz, dospele@knihov-
naberoun.cz, detske@knihovnaberoun.cz, 
studovna@knihovnaberoun.cz, mvs@kni-
hovnaberoun.cz (meziknihovní výpůjční 
služby) akvizice@knihovnaberoun.cz
www.knihovnaberoun.cz
   Městská knihovna (u Kasáren 813)
   telefon: 311 621 947

Po  8:30 - 17:00
Út   8:30 - 11:00
St, Čt   8:30 - 17:00
Pá  8:30 - 15:00
So  8:30 - 11:00
Dětské oddělení:
Po  12:00 - 17:00
St, Čt   12:00 - 16:00
Pá  12:00 - 15:00

   Pobočka sídliště (třída Míru):
   telefon: 311 622 782

Po  8:30 - 11:00, 12:00 - 16:00
St   8:30 - 11:00, 13:00 - 17:00
Čt  8:30 - 11:00, 12:00 - 16:00
Pá  8:30 - 11:00, 12:00 - 15:00

MUDr. František Hentsch, Zdice, Palackého 
náměstí 21, tel.: 311 685 672
n 10. - 11. 5. sobota a neděle
MUDr. Jaroslav Holický, Beroun, Švermova 
1591, tel.: 311 625 510
n 17. - 18. 5. sobota a neděle
MUDr. Jiří Burka, Chyňava 49, tel.: 311 691 131
n 24. - 25. 5. sobota a neděle
MUDr. Jitka Hanzlíková, Beroun, Talichova 
825, tel.: 311 611 298
n 31. 5. - 1. 6. sobota a neděle
MUDr. Blanka Burková, Beroun, Pod Ka-
plankou 508, tel.: 311 610 225

MIC Beroun

den otevřených dveří
6. 5. úterý od 8:00 do 17:00 
MŠ speciální Beroun  pořádá Den otevřených 
dveří v nových prostorách. Současně se 
uskuteční zápis dětí do MŠ speciální Beroun. 
Tato škola poskytuje výchovu a vzdělání dětem 
se zdravotním znevýhodněním.
n MateřsKé CentRuM sluneČnICe
Komunitní centrum Beroun, Bezručova 928, 
2. patro, tel. 311 510 541, 603 141 700, e-mail: 
info@mcslunecnice.cz, www.mcslunecnice.cz
Ve dnech 2. a 9. května bude MC uzavřeno.
Barevná abeceda 
6. 5. úterý 15:00 - 16:00
Prezentace pracovního sešitu pro prvňáky 
a předškoláky autorkou  Janou Kubáskovou. 
Klub dvojčat a vícečat
7. 5. středa 15:00 - 18:00
tel.: 608 885 182, www.dvojcata.cz.
setkání s dulami
12. 5. pondělí od 11:00
Kdo to jsou duly a jak vám mohou pomoci 
přiblíží Johana Paserin a Lidka Chábová.
Šátkování s Hankou Škubalovou
13. 5. úterý od 10:00
Praktický seminář o nošení dětí v šátcích. 
Cvičení na gymbalonech
14. 5. středa od 10:00
Vede Dana Douděrová, lektorka A - centra Praha. 
O miminku v bříšku 
aneb nejkrásnější příběh světa
14. 5. středa od 16:00
Pohádka nejen pro děti o vztahu maminky 
a jejím děťátku v bříšku.
Koupací kyblík a plenky
15. 5. čtvrtek od 10:00
Koupání dětí v kyblíku, seznámení s látkový-
mi a ekologickými plenami pro děti. 
Beseda s Mudr. Pavlem darebným
15. 5. čtvrtek od 15:00
Beseda s porodníkem, o tom, jaké jsou jeho 
zkušenosti z nemocnice v Praze - Podolí.
tanec rodiček
15. 5. čtvrtek od 17.30
Tančení s Lenkou Vorlovou, lektorkou A-
centra Praha.
Primitivní exprese
17. 5. sobota 10:00 - 12:00
Primitivní exprese je pohybová technika 
pracující s rytmem, pohybem a hlasem. Kurz 
vede Markéta Drahotová ze školy belgického 
tanečního pedagoga Johana Dhaese.

Městské informační centrum Beroun, Huso-
vo náměstí 69, Tel: 311 654 321
Provozní doba v květnu:
Po - Pá:  8:00 - 12:30  13:00 - 16:30
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V rámci taktického cvičení složek inte-
grovaného záchranného systému (IZS) 
okresu Beroun proběhla ve čtvrtek 17. dubna 
v dopoledních hodinách evakuace beroun-
ského komunitního centra v Bezručově ulici. 
Námětem cvičení bylo prasknutí podzemního 
vodovodního řadu, který vyplavil sklepení 
budovy. Následkem toho se na domě objevila 
prasklina a dům byl staticky narušen. Evakuace 
byla nezbytná. Havárie byla nahlášena hasičům 
v půl desáté, profesionálové i čtyři jednotky 
dobrovolných hasičů byli na místě během 
několika minut.

„Evakuace všech šestasedmdesáti osob 
přítomných v objektu trvala 22 minut a bylo 
při ní využíváno schodiště i evakuační výtah. 
V objektu byla na začátku evakuace vyp-
nuta elektrická energie za účelem prověření 
funkčnosti evakuačního výtahu a nouzového 
osvětlení po celou dobu evakuace,“ zhodno-
til akci velitel berounské stanice HZS Tomáš 
Hradil. 

Evakuační středisko, jehož obsluhu za-

jišťoval městský krizový štáb, bylo zřízeno 
v přízemí Základní školy na Wagnerově 
náměstí, kam hasiči přepravili lehátka, deky 
a polštáře z pohotovostní zásoby města, která 
je dislokována na stanici Beroun. 

Cvičná evakuace berounského komunitního 
centra byla zcela jedinečnou akcí vzhledem 
k tomu, že objekt je využíván osmi neziskovými 
organizacemi, které zde mimo jiné provozují 
denní a týdenní stacionář pro mentálně i tělesně 
postižené děti, azylový dům pro matky s dětmi 
či vzdělávací středisko a občanskou poradnu. 
„Na myšlenku vyzkoušet si nanečisto evakuaci 
této městské budovy nás přivedla ředitelka 
Integračního centra Klubíčko Alena Pecková. 
Pro zpracování krizového plánu denního 
a týdenního stacionáře potřebovala totiž získat 
informace a praktické zkušenosti pro případ, že 
by nastala nějaká mimořádná událost. Požádali 
jsme proto o spolupráci berounské hasiče a ti 
evakuaci komunitního centra zařadili jako téma 
svého taktického cvičení,“ uvedl berounský sta-
rosta Jiří Besser.

evakuace Komunitního centra nanečisto

Obraz nazvaný KUK na strejdu od Jaro-
slava Fritsche se nejvíce líbil návštěvníkům 
soutěžní výstavy amatérských i profesionál-
ních výtvarníků Malé Berounále 2008, jejímž 
ústředním tématem byl tentokrát: SEN. 
Výstava probíhala v Městské galerii Beroun 
od 12. března do 4. dubna a zúčastnilo se jí 
29 výtvarníků.  Na 2. místě se umístil Patrik 
Pařízek s obrazem Kotníky a třetí skončila Iva 
Vyhnánková s grafikou Modrý sen. 

Malé Berounále 
má svého vítěze

Více než sto sedmdesát závodníků si ne-
nechalo ujít jubilejní 25. ročník Běhu přes 
Městskou horu o pohár města Berouna, který 
pořádal oddíl atletiky TJ Lokomotiva Beroun 
v sobotu 19. dubna. Přestože byla zima a pod-
mínky závodníkům stěžoval 
vytrvalý déšť, neubralo to nic 
na jejich běžeckém nadšení, 
jak ostatně můžete vidět i na 
našem snímku, který zachytil 
nejmladší školáky (1999 - 2000) 
krátce po startu závodu na 560 
metrů. 

Krosový závod napříč le-
soparkem Městská hora byl 
určen doslova všem věkovým 

kategoriím, nejmladším závodníkům byly tři 
roky, nejstaršímu muži  69 let a ženě 62 let. Ceny 
závodníkům předával berounský místostarosta 
Tomáš Havel. Fotogalerii a výsledkovou listinu 
najdete na www.atletika-beroun.com

Přes Městskou horu se běželo i za vytrvalého deště

V pátek 11. dubna, tedy přesně týden po 
prvním výročí zahájení provozu, prošel re-
cepcí Městského plaveckého areálu Tipsport 
laguna v Berouně dvěstětisící návštěvník, 
respektive návštěvnice. Sympatická Lenka 
Punčochářová  z Řevnic si přišla se svým 
dvouměsíčním synem Ondráškem a ka-
marádkou zaplavat do bazénu.  Z hlavní 
odměny od provozovatele areálu - poukazu 
na půlroční rodinný vstup do celého areálu 
v hodnotě 12600 korun - měla upřímnou ra-
dost. „Určitě cenu využiji. Syn je ještě malinký, 
a tak musím chodit do bazénu s doprovo-
dem, abychom se u něj vystřídali,“ prozradila 
poté, co z rukou berounského místostarosty 
Tomáše Havla převzala výherní certifikát. 

dvěstětisící návštěvník 
v berounském aquaparku
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Nabídku kavárenských služeb v Berouně 
rozšířila začátkem dubna kavárna „Jiná 
káva“ provozovaná občanským sdružením 
Lomikámen. Její název není vůbec náhod-
ný. Od podobného typu provozoven se totiž 
podstatně liší. V první řadě je to kavárna 

nekuřácká a navíc je zde vymezen prostor 
i pro malou čajovnu s klasickými nízkými 
stolky a sezením na polštářích.  Jiný je také 
sortiment a obsluha kavárny. 

„Návštěvníkům nabízíme vegetarián-
skou kuchyni. Každý den máme v nabídce 
jedno menu, to znamená hlavní jídlo 
s polévkou, salátem a zákuskem. V jídelním 
lístku je i několik druhů zapečených baget 
a toustů a samozřejmě také bohatý sorti-
ment čajů, kávy či koktejlů,“ uvedla vedoucí 
provozovny Martina Pokorná s tím, že ka-

várna „Jiná káva“ je zároveň chráněným 
pracovištěm pro lidi s trvalými psychickými 
problémy.     

Objekt bývalé konírny, který byl v dezo-
látním stavu, převzalo sdružení Lomikámen 
v roce 2005. „Na rekonstrukci budovy nám 

Evropská unie přispěla částkou 4,6 milionu 
korun. Více než milionem podpořilo pro-
jekt ministerstvo pro místní rozvoj a 600 
tisíc korun, které představují povinný podíl 
sdružení, nám pomohla uhradit berounská 
radnice a obyvatelé města v rámci veřejné 
sbírky Jiná káva,“ doplnil Tomáš Sklenička. 

Kavárna, která sídlí přímo pod městskou 
knihovnou, má otevřeno od úterý do pátku 
od 11:00 do 22:00 a v sobotu od 15:00 do 
22:00. Sloužit bude zároveň také jako výstavní 
prostor a dějiště různých kulturních pořadů.

Vítá vás nekuřácká kavárna “Jiná káva”

Berounská cyklostezka Po stopách 
českých králů by se v budoucnu mohla stát 
součástí mezinárodní cyklotrasy Paříž - 
Norimberk - Praha. Trasa z Prahy do Paříže 
měří 1537 km, z toho 670 km trasy prochází 
Německem a 227 km měří český úsek. 

Základem nově vzniklé panevropské 
cyklotrasy, která byla v sobotu 12. dubna 
slavnostně otevřena v Norimberku, se stala 
stezka v bavorském okrese Neustadt am der 
Waldnaab vybudovaná v koridoru zrušené 
železniční tratě. Dva dny po jejím slavnost-
ním otevření se z Norimberka vydala na 
cestu do Prahy německá cyklistická dele-
gace doprovázená kameramanem televizní 
stanice ZDF, který natáčí o této cyklotrase 
dokument. V Králově Dvoře se k pětičlenné 
výpravě přidal další vášnivý cyklista a propa-
gátor cyklodopravy na Berounsku místosta-
rosta Tomáš Havel a v rodinném pivovaru 
Berounský medvěd natočil pro německou 
televizi rozhovor o budované cyklostezce 
Po stopách českých králů. Dokončený úsek 
z Berouna do Kozla si pak hosté při cestě do 
hlavního města sami vyzkoušeli.

Berounská cyklostezka 
součástí panevropské cyklotrasy

Každé jaro opouštějí ropuchy v Talichově údolí svá zimoviště a vedeni 
instinktem se vydávají přes silnici na pouť k brdateckému rybníčku. Samice 
zde vypouštějí vajíčka v úzkých šňůrkách a samečkové je pak oplodňují. 

O to, aby žabí poutníci neskončili pod koly projíždějících aut, se 
již více než 20 let starají berounští ochránci přírody v čele s Emilem 
Šnaidaufem (na snímku). Každoročně napínají v nejexponovanějším 

místě trasy migrace ropuch obecných záchytné 
zařízení v podobě plastové fólie, kolem které ro-
puchy procházejí až do kbelíků zakopaných do 
země. „Nádoby pak dvakrát denně kontrolujeme 
a ropuchy přenášíme k rybníku. V průměru jich 
odchytíme až 300, bývaly ale doby, kdy jich bylo 
i 1500. V poslední době u nás obojživelníků 
ubývá, zejména produktivních samic, které se 
mohou dožít až 50 let,“ vysvětlil Emil Šnaidauf, 

který tvrdí, že nejtěžší ze všeho je určit dobu, kdy ropuchy začnou mi-
grovat. „Než začne tah, sledujeme celé území a počasí v lokalitě, někdy 
je to otázka hodin, kdy migrace začne. Ropuchy migrují za šera, když je 
nízký tlak, vysoká vlhkost vzduchu a prohřátá půda. K rybníčku přitom 
táhnou z míst vzdálených 300 m, ale i 2 km,“ dodal.

Největším nebezpečím v této lokalitě je pro žáby nepřiměřená rychlost 
vozidel. „V minulosti upozorňovala na migraci žab dopravní značka 
omezující rychlost na 50 km/hod. Ta však zmizela a o její opětovnou insta-
laci se marně snažíme,“ posteskl si Šnaidauf. 

Velkou radost berounským ochráncům přírody udělal nedávný objev 
velmi vzácného hnědého skokana, kterého zde pozorovali po dlouhých 
deseti letech (na snímku s ropuchami). 

Berounští ochránci přírody pomáhají ropuchám obecným
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Z usnesení Rady města 
Beroun

n Rada města schvaluje s účinností od 1. 4. 
2008 Organizační řád Městského úřadu Beroun 
v radou města upraveném znění. 
n Rada města doporučuje zastupitelstvu 
města souhlasit s uzavřením kupní smlouvy 
se Společenstvím vlastníků domu čp. 611, 
Štěpánkova ul., Beroun, na prodej městské-
ho pozemku stp.č. 1360/1 o výměře 794 m2 
v k.ú. Beroun. 
n Rada města souhlasí s převodem člen-
ských práv mezi starými a novými nájem-
níky v bytovém domě Pod Homolkou 1706 
a s uzavřením nové nájemní smlouvy za 
podmínek dle stanov bytového družstva 
Palouček.
n Rada města po projednání souhlasí 
s odložením rozhodnutí dalšího využití 
lehkého objektu na autobusovém nádraží 
v Berouně až do doby, kdy bunkr bude 
v majetku města Berouna.
n Rada města v souvislosti s vyhlášením kon-
kurzního řízení na funkci ředitele 2. základní 
školy Beroun, Preislerova 1335 jmenuje výbě-
rovou komisi a souhlasí s předloženým tex-
tem pro vyhlášení konkurzního řízení.
n Rada města souhlasí s uzavřením  mandát-
ní smlouvy o pořádání jarních a podzimních 
hrnčířských trhů v Berouně mezi Městem 
Beroun, panem Vladimírem Izbickým a paní 
Jolanou  Schofield-Izbickou.
n Rada města souhlasí s poskytnutím dota-
ce Českému svazu PTP, okresní klub Beroun, 
na činnost v roce 2008 ve výši 5 000,- Kč. 
n Rada města souhlasí s podporou oddí-
lu atletiky TJ Lokomotiva Beroun, o.s. při 
pořádání 25. ročníku závodu Běh přes Měst-
skou horu, zajištěním šesti pohárů pro vítěze 
jednotlivých kategorií do maximální výše 5 
000,- Kč, s poskytnutím propagačních mate-
riálů města a s bezplatným vylepením plaká-
tů na městských výlepových plochách.
n Rada města souhlasí s tím, aby dotaci na 
kulturní účely, kterou obdržel pěvecký sbor 
Obchodní akademie a Střední pedagogické 
školy Beroun na krytí nákladů spojených 
s jejich účastí na Hudebním festivalu v Lito-
myšli, bylo možno použít i na účastnické 
poplatky členů sboru na tomto festivalu.
n Rada města po projednání bere na vědomí 
hodnotící zprávu o použití dotací na kultur-
ní účely v roce 2007.
n Rada města souhlasí s vydáním kladného 
stanoviska k pořádání automobilové soutěže 
„Závod automobilů do vrchu“ zařazeného 
do  seriálu „Triola Cup“ dne 19. 7. 2008.
n Rada města po projednání souhlasí s před-
loženými návrhy komise bytové z jejího jed-
nání dne 18. 3. 2008.

ze dne 25. 3. 2008 ze dne 14. 4. 2008
n Rada města doporučuje zastupitelstvu města 
souhlasit s bezúplatným převodem pozemku 
PK 302 o výměře 9118 m2 v Berouně, lokalitě 
Suchá Luka z vlastnictví Pozemkového fondu 
České republiky do vlastnictví Města Berouna.
n Rada města souhlasí s uzavřením dodatku 
č. 2 ke Smlouvě o správě nemovitostí z 3. 1. 
2005 se společností RINT Beroun spol. s r.o., 
se sídlem Husovo nám. 37, Beroun-Centrum, 
s vyjmutím z přílohy č. 1 smlouvy na již pro-
dané objekty v části Beroun-Centrum: Biřická 
č.p. 218 (2) a Beroun-Město: Městská hora č.p. 
204 (1), Okružní č.p. 472 (5),Okružní č.p. 473 
(1), Okružní č.p. 474 (1), Okružní č.p. 475 (1), 
Okružní 476 (2), Okružní č.p. 477 (5), Třída 
Míru č.p. 1280 (106), U Lhotky č.p. 369 (1).
n Rada města souhlasí se zařazením nové roz-
počtové položky „Komunitní centrum-drobné 
provozní náklady“ a do II. úpravy rozpočtu 
města pro rok 2008 zanést částku 70 000,- Kč 
a doporučuje zastupitelstvu města přijmout 
obdobné usnesení.
n Rada města souhlasí s rozdělením dotace 
z Programu regenerace městské památkové zóny 
pro rok 2008 dle zásad Ministerstva kultury ČR 
a poskytnutím příspěvku na opravu památko-
vých objektů stp.č. 183 (dům U Tří korun) ve výši 
110 000,- Kč, čp. 12  ve výši 38 000,-Kč a čp. 13  
(oba v Zámečnické ulici) ve výši 73 000,- Kč.
n Rada města bere na vědomí informaci o pilot-
ním projektu na třídění a svoz biologicky roz-
ložitelných složek komunálních odpadů v Berou-
ně (více ve zvláštní příloze uvnitř listu).
n Rada města po projednání souhlasí s uzavře-
ním rámcové smlouvy mezi Městem Beroun 
a společností Rakovnicko o.p.s., jejímž účelem 
je vzájemná spolupráce na vytvoření systému 
řízení a koordinace cestovního ruchu v Turis-
tické oblasti Střední Čechy - západ, označené 
marketingovým názvem Bohemia Centralis.
n Rada města po projednání bere na vědomí zá-
pis z jednání komise výstavby ze dne 7. 4. 2008.
n Rada města po projednání souhlasí: s no-
vým pronájmem bytu v Talichově ulici stávají-
cí nájemnici na dobu určitou 6ti měsíců, tj. od 
1. 5. 2008 do 31. 10. 2008, souhlasí se zápisem 
bytové komise ze dne 9. 4. 2008 
n Rada města po projednání bere na vědomí 
zápis z jednání komise životního prostředí ze 
dne 5. 3. 2008.
Poznámka: 
Zveřejněna je upravená verze usnesení rady 
města z důvodu dodržení přiměřenosti rozsahu 
zveřejňovaných osobních údajů podle zákona č. 
101/200 Sb., o ochraně osobních údajů v plat-
ném znění. Úplná verze je v souladu s § 16, § 17 
a § 95 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní 
zřízení) k nahlédnutí v sekretariátu starosty na 
Městském úřadě Beroun, Husovo náměstí 68.

n Rada města po projednání bere na vědo-
mí zápis z jednání komise dopravy dne 13. 3. 
2008.

n nová gynekologická
     ambulance

Novou gynekologickou ambulanci 
otevřela v budově Medicentra v Berouně 
společnost Jessenia, a.s. Nově vybavená 
ordinace včetně sonografu, kardiotoko-
grafu zajišťujícího monitoring plodu 
či moderního vyšetřovacího křesla 
nabídne berounským pacientkám 
v daný den stejného lékaře, dva dny 
v týdnu to budou gynekologové beroun-
ské nemocnice, další dny doplní lékaři 
z nemocnice Hořovice. 
Ordinační hodiny: Po až Pá  8:00 - 15:00 
Tel.: 311 746 111 (ústředna)

n Ortopedická ambulance 
     se přestěhovala

Ortopedická ambulance sídlící 
v ambulantním zdravotnickém zařízení 
v Talichově ulici (vedle berounského 
gymnázia) se od 1. dubna přestěhovala. 
Najdete ji v Plzeňské ulici 95. Lékař Petr 
Lansperský ordinuje každé úterý od 7:30 
do 12:30, Jaroslav Forman od 14:00 do 
16:30 a v pátek od 7:00 do 12:00. Telefon: 
311 623 427.  

n Půjčovna kompenzačních 
     pomůcek se změnou

Okresní organizace Svazu tělesně 
postižených Beroun, Komunitní cen-
trum, Bezručova 928, tel.: 736 282 467, 
728 478 398 
nová provozní doba půjčovny kom-
penzačních pomůcek: Po a Čt 13:00 - 
17:00, Út a Pá 8:00 - 12:00, St 9:00 - 13:00

Co možná nevíte...

doprava při jarních trzích
Návštěvníci 6. ročníku Jarních hrnčířských 

a řemeslných trhů, které se na Husově náměstí 
v Berouně uskuteční o víkendu 3. a 4. května, 
mohou parkovat na parkovišti Boškův statek 
u zimního stadionu, v ulici Na Dražkách v pro-
storu bývalého autobazaru, na vyznačených 
místech v ulici U Archivu a na volné ploše 
u železničního nádraží. K parkovacím plo-
chám navedou řidiče přenosné dopravní 
značky. 

Na Husově náměstí bude od pátku 2. května 
od 17:00 platit zákaz stání a tento prostor bude 
od sobotního rána až do neděle 4. května do 
19:00 zcela uzavřen pro veškerou dopravu. 
Majitelé abonentních a rezidentních karet mo-
hou zdarma využít všechna placená parkoviště 
v okolí. Aktuální informace a orientační mapy 
najdete na www.hrncirsketrhy.cz.
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Poplatky 
za komunální odpad

 

Poplatek za likvidaci komunál-
ního odpadu na letošní rok je splat-
ný do 31. 5. 2008 a činí 490,- Kč za 
jednu osobu. Platbu je nejlepší uhra-
dit v pokladně městského úřadu. 
Lze ji provést také převodem z účtu 
nebo poštovní poukázkou, v těchto 
případech je ale nutné uvést variabil-
ní symboly za každého člena domác-
nosti, které plátce zjistí na úseku 
místních poplatků Městského úřadu 
Beroun, tel. 311 654 163, 311 654 169 
nebo 311 654 170. 

Podle zákona č. 229/2003 Sb. je 
možné v případě nezaplacení stano-
veného poplatku navýšit částku 
až na trojnásobek. Více informací 
získáte v oddělení místních poplatků 
v přízemí budovy radnice, Husovo 
náměstí 68 nebo na výše uvedených 
telefonních číslech.

POKladna: 
Husovo náměstí 68 
telefon 311 654 134, 311 654 135
Po, St  8:00 - 12:00      13:00 - 16:30
Út, Čt  8:00 - 11:00      12:00 - 14:00
Pá       ZAVŘENO

Netradiční výstava fotografií známých 
i méně známých berounských osobností bude 
slavnostně zahájena ve výstavní síni Konírna 
ve dvoře Muzea Českého krasu v Berouně 
v pátek 2. května v 17:00 hodin. Výstava na-
zvaná Homo Berounensis představuje výběr  
zhruba sedmdesáti fotografií ze stejnojmenné 
knihy Jana Šroubka, pro niž autor portré-
toval na 114 osobností. V průběhu vernisáže 
čeká svým pojetím jedinečnou publikaci křest 
a chybět nebude ani autogramiáda.

„Nápad uspořádat výstavu a vydat knížku, 
která představí zajímavé lidi z Berouna a jeho 
okolí, vznikl zhruba před dvěma lety. V po-
slední době jsem totiž fotil hlavně reportáže 
a dokumenty v různých koutech světa, a pro-
to mě napadlo, že bych se měl také trošku 
věnovat Berounu. V Berouně jsem se narodil 
a považuji se za berounského patriota. Chtěl 
jsem ukázat, že právě zde žije celá řada osob-
ností, které svým významem přesáhly rámec 
regionu, ale také je zde spousta nenápadných 
lidí, kteří toho hodně dokázali, ale jsou známí 
pouze ve svém okolí,“ vysvětlil Jan Šroubek, 
který se portrétování lidí věnuje ve své tvorbě 
již mnoho let.    

Fotografie zařazené do knihy jsou z ob-
dobí 2000 - 2008, jejich převážná část 
však vznikla ve druhé polovině roku 2007. 
A jak autor přiznává, vůbec nejtěžší bylo 
v průběhu realizace projektu Homo Berou-
nensis skloubit jeho volný čas s časem por-
trétovaných lidí. Často bylo na focení doslova 

jen pár minut. „Také nebylo vůbec snadné vy-
brat, koho do projektu zařadit. Řídil jsem se 
svým citem, snažil jsem se o pestrost a široký 
záběr, konzultoval jsem výběr s lidmi, kterých 
si vážím. Knížka rozhodně není úplná, určitě 
je možné najít mnoho dalších lidí, kteří by 
do ní be-zesporu patřili, ale byl jsem trošku 

omezen jejím rozsahem,“ svěřil se Jan Šroubek 
a jedním dechem dodal: “Tuto tematiku jsem 
však neuzavřel, určitě v ní budu pokračovat 
a tak nevylučuji vydání další publikace či její 
rozšířené reedice.“ 

Zbývá jen dodat, že fotografickou pub-
likaci Homo Berounensis je možné zakoupit 
v Muzeu Českého krasu nebo v knihkupec-
tvích Františka Nepila a Oty Pavla za cenu 
299 korun. Více o tvorbě Jana Šroubka na 
www.fotosroubek.com

V Konírně pokřtí Homo Berounensis
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Z nabídky letních dětských táborů 
  dětský vodácký tábor třímany na Berounce
      termín: 26. 6. - 12. 7.
Stanový tábor spojený se sjezdem řeky na kano-
ích a kajacích, pouze pro dobré plavce od 12 do 
16 let. Informace na tel.: 723 143 531, e-mail: 
o.s.salamandr@seznam.cz. Cena 3.550,- Kč.
  stanový tábor ve lhotě pod Radčem
      termín: 28. 6. - 12. 7.
Téma: „2. výprava na Torvatův ostrov“. Informace 
Tomáš Nedvěd na tel.: 603 461 848, e-mail: nedve-
dova@lit-akad.cz. Cena 3000,- Kč.
  letní tábor na řece střele
      termín: 28. 6. - 12. 7.
Hl. vedoucí: Daniela Hodaňová. Táborová hra 
„Rok na vsi“. Informace na tel.: 724 144 310, e-mail: 
Daniela.Hodanova@seznam.cz, www.volny.cz/
tabor.strela. Cena 2990,- Kč.
  letní dětský tábor letiny
      termín: 28. 6. - 12. 7.
Hl. vedoucí: Přemysl Landa. Celotáborová hra: 
„Země pohádek“. Ubytování je v chatkách po čty-
řech. Přihlášky: SD Zdice, Husova 369 Po - Pá 
7:00 - 15:30, tel.: 311 685 186, 602 628 867, e-mail: 
spolklub.zd@iol.cz. Cena: 3. 350,- Kč
  letní tábor Zálesák na Javornici
      termín: 28. 6. - 12. 7. 
Celotáborová hra: „Daleký a tajemný Orient“. 
Tábor je vhodný pro děti od 7 do 14 let . 
Ubytování ve dvoulůžkových stanech s dře-
věnými podsadami a tropikem. Informace na 
tel.: 603 117 511, e-mail: prihlasky@zalesak-
liten.cz, www.zalesakliten.cz. Adresa: Helena 
Vomáčková, Vltavská 270, 252 07 Štěchovice. 
Cena poukazu 3.200,- Kč, pro dalšího souro-
zence 3.000,- Kč.
  letní dětský tábor nezabudice u Křivoklátu
      termín: 28. 6. - 12. 7.
Podsadové stany, vhodné pro děti od 7 do 
15 let. Informace na tel.: 723 143 531, e-mail: 
o.s.salamandr@seznam.cz. Cena 3.490,- Kč.
  Příměstský tábor Beroun
       termín: 30. 6. - 4. 7. 
Téma: „Cestou necestou I“. Informace Lucie 
Kadeřábková, Lujsa Svobodová. Přihlášky na tel.: 
311 623 665, 774 950 671, e-mail: mchramosilo-
va@ddmberoun.cz, www.ddmberoun.cz 
  letní zahraniční vodácko-turistický zájezd
       termín: 2. 7.  - 13. 7.
Téma: „Expedice Vysoké Tatry 2008“. Děti a mlá-
dež v tábornické skupině 6 - 18 let, rodiny s dětmi 
(mohou mít samostatný program i stravování), 
individuální zájemci. Informace na tel.: 724 742 
928, 606 475 223, 311 622 295 (ZŠ Tetín). Cena 
4300,- Kč.

  letní rekondiční tábor pro děti s respiračními 
       potížemi a alergiemi Orlík 2008
      termín: 5. 7. - 19. 7.
Rekreační středisko Orlík – ubytování hotelo-
vého typu, strava 5x denně, pitný režim zajištěn. 
Kontaktní adresa: Český červený kříž Beroun, 
Bezručova 928 (Komunitní centrum). Informace 
na tel.: 311 611 725, 311 611 724, e-mail: beroun@
cervenykriz.eu, cckberoun@o2active.cz. Cena 
3.800,- Kč.

  Příměstský tábor Beroun
      termín: 7. 7. - 11. 7. 
Téma: „Cestou necestou II“. Informace Monika 
Rosolová, Jana Lavičková. Přihlášky na tel.: 311 623 
665, 774 950 671, e-mail: mchramosilova@ddmbe-
roun.cz www.ddmberoun.cz . 
  letní dětský tábor Rakovice
      termín 12. 7. - 26. 7.
Ubytování v pevných budovách a chatkách, stálá 
kuchyně, strava 5x denně, soc. zařízení s teplou 
vodou. Doprava autobusy z Berouna nebo indi-
viduální. Informace na tel.: 776 087 113, 311 684 
217, e-mail: L.Pruner@quick.cz,  http://mujweb.
cz/www/letnitaborrakovice 
  letní dětský tábor nezabudice u Křivoklátu
      termín: 12. 7. - 26. 7.
Podsadové stany, vhodné pro děti od 7 do 
15 let. Informace na tel.: 723 143 531, e-mail: 
o.s.salamandr@seznam.cz. Cena 3.480,- Kč.

  letní dětský tábor Javornice Zvíkovec
      termín: 12. 7. - 26. 7.
Celotáborová hra: „Prérijní indiáni“. Podsadové 
stany, vhodné pro děti od 6 do 15 let (i děti, 
co teprve po prázdninách půjdou do školy). 
Informace: Lenka Trunečková, tel.: 776 853 361, 
www.rysove-beroun.cz. Cena 2.800,- Kč, pro 
sourozence 2.500,- Kč. Informační schůzka 13. 5. 
v 18:00 na Městské hoře v Berouně.

  Příměstský tábor Beroun
      termín: 14. 7. - 18. 7. 
Téma: „Indiánské léto“. Informace Jiří Chocholouš. 
Přihlášky na tel.: 311 623 665, 774 950 671, e-mail: 
mchramosilova@ddmberoun.cz, www.ddmberoun.cz 

  dětský tábor Hanýžka
      termín: 19. 7. - 9. 8.
Tábor nedaleko Klenčí pod Čerchovem na 
Chodsku pro děti od 6 do 17 let. Ubytování ve 
stanech typu A a typu Mallorca pro čtyři osoby 
s dřevěnou podlážkou. Celotáborová hra. Cena 
4.700,- Kč. Podrobnosti na www.hanyzka.cz nebo 
na tel. 606 600 987 (p. Gruncl).
   Příměstský tábor Beroun
        termín: 21. 7. - 25. 7. 
Téma: „Putování za skřítky“. Informace Luisa 

Svobodová, Veronika Buriánová. Přihlášky na tel.: 
311 623 665, 774 950 671, e-mail: mchramosilo-
va@ddmberoun.cz www.ddmberoun.cz . 
  letní tábor Plecháček
      termín 26. 7. - 9. 8.
Hl. vedoucí: David Mazák – M@zzy. Celotáborová 
hra: „Bohové z Olympu“. Areál tvoří 4 lůžkové 
chatky, 6-ti lůžkové sruby a několik stanů s podsa-
dou. Informace na tel.: 722 707 058, e-mail: posta@
plechacek.cz, www.plechacek.cz. Cena 4000,- Kč.
  Vodácký tábor OtaVa 2008
      termín: 26. 7. - 9. 8.
Hlavní vedoucí: Václav Nosek. Pořádá Vodácký 
spolek Cwaknusse. Informace na tel.: 733 128 022, 
www.cwaknusse.net
  letní dětský tábor u Vuršova mlýna, 
      Manětín (u Plzně)
      termín: 26. 7. - 9. 8.
Celotáborová hra: „Městečko na divokém zápa-
dě“. Táborovou základnu tvoří podsadové stany, 
teepee a zděná budova s kuchyní. Vhodné pro 
děti od 6 do 16 let. Klub - T.O. Navaho, Hředle 
33. Informace Ivana Rychlá (ZŠ Wagnerovo nám., 
Beroun), tel.: 731 188 979, e-mail: ivanka.rych-
la@centrum.cz, www.puvodni.tonavaho.cz. Cena 
3500,- Kč.
  letní dětský tábor nezabudice u Křivoklátu
      termín: 26. 7. - 9. 8.
Podsadové stany, vhodné pro děti od 7 do 
15 let. Informace na tel.: 723 143 531, e-mail: 
o.s.salamandr@seznam.cz. Cena 3.470,- Kč.
  Příměstský tábor Beroun
      termín: 4. 8. - 8. 8. 
Téma: „Lesní  radovánky “.  Informace Jiř í 
Chocholouš. Přihlášky na tel.: 311 623 665, 774 
950 671, e-mail: mchramosilova@ddmberoun.cz 
www.ddmberoun.cz . 
  letní dětský tábor Kařez
      termín: 9.- 8. - 16. 8. 
Hlavní vedoucí: Přemysl Landa. Celotáborová hra: 
„Tajemství lesní paní“. Ubytování je v chatkách po čty-
řech. Přihlášky: SD Zdice, Husova 369 Po - Pá 7:00 
- 15:30, tel.: 311 685 186, 602 628 867, e-mail: spolklub.
zd@iol.cz, www.mesto-zdice.cz. Cena: 1. 900,- Kč.
  Příměstský tábor Beroun
      termín: 18. 8. - 22. 8. 
Téma: „Pohádková země“. Informace Šárka 
Jelínková, Marie Chramosilová. Přihlášky na tel.: 
311 623 665, 774 950 671, e-mail: mchramosilo-
va@ddmberoun.cz, www.ddmberoun.cz  

(bez záruky)   

Podrobnější informace na www.mesto-beroun.cz 
v sekci Informace o městě/Dětské tábory


